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                                                                                                                                                                                                                                                               ЧЕЛЯБИНСКАЯ    ОБЛАСТЬ

СОБРАНИЕ  ДЕПУТАТОВ 

ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

456200, г. Златоуст, ул. Таганайская, 1, тел. 62-04-96, 62-17-76, 62-16-34

РЕШЕНИЕ

№ 299        
  

                                                от  28.06.2012 г.

Об обращении в избирательную комиссию
Челябинской области

Рассмотрев обращение избирательной комиссии Челябинской области от 01.06.2012 г. № 01-22/403 и в связи с тем, что решение о начале формирования избирательной комиссии муниципального образования «Златоустовский городской округ» не принято, руководствуясь пунктом 9 статьи 20 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,  Собрание депутатов Златоустовского городского округа решает:

1. Принять и направить обращение «К избирательной комиссии Челябинской области» о возложении на территориальную избирательную комиссию города Златоуста полномочий избирательной комиссии Златоустовского городского округа» (приложение).

2. Опубликовать настоящее решение в официальных средствах массовой информации.
3. Контроль за настоящим решением возложить на комиссию по местному самоуправлению.

Председатель Собрания депутатов
Златоустовского городского округа


П.Н. Варганов

Приложение

к решению Собрания депутатов

Златоустовского городского округа 

от 28.06. 2012 г. № 299
 

Обращение

«К избирательной комиссии Челябинской области»


В Златоустовском городском округе в настоящее время муниципальная избирательная комиссия не сформирована.

В этой связи и руководствуясь пунктом 9 статьи 20 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Собрание депутатов Златоустовского городского округа (далее – Собрание) просит избирательную комиссию Челябинской области вынести решение о возложении на территориальную избирательную комиссию города Златоуста полномочий избирательной комиссии Златоустовского городского округа на неопределенный срок.   

В случае принятия решения Собранием о начале формирования избирательной комиссии муниципального образования «Златоустовский городской округ», Собрание обратится в избирательную комиссию Челябинской области с соответствующим решением в установленном законодательством порядке.
28.06.2012 г.

г. Златоуст
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