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                                                   ЧЕЛЯБИНСКАЯ    ОБЛАСТЬ
                                                                                                                                                                                                                                                       СОБРАНИЕ  ДЕПУТАТОВ 

ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
РЕШЕНИЕ
№                                              
 
                                                     от                        2020 г.

О внесении изменений в решение Собрания депутатов 
Златоустовского городского округа от 23.12.2008 г. № 131-ЗГО
 «Об утверждении Положения о передаче в аренду объектов 
муниципального имущества Златоустовского городского округа»                                 проект
В целях  приведения  отдельных  норм  Положения  о  передаче  в  аренду  объектов муниципального имущества Златоустовского городского округа в соответствие с законодательством,   руководствуясь   протестом   прокурора г. Златоуста  от 02.12.2008 г.  №  32 -2019 (вх. № 2288 от 16.12.2019 г.), 
Собрание депутатов Златоустовского городского округа решает:

1. Внести в Приложение 1 к решению Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 23.12.2008 г. № 131-ЗГО «Об утверждении положения о передаче в аренду объектов муниципального имущества Златоустовского городского округа» (в редакции решений: от 27.05.2009 г. № 28-ЗГО, от 01.07.2009 г. № 43-ЗГО, от 01.07.2009 г. № 40-ЗГО, от 28.09.2009 г. № 67-ЗГО, от 03.11.2009 г. № 80-ЗГО, от 28.12.2009 г. № 101-ЗГО, от 03.02.2010 г. № 1-ЗГО, от 10.03.2011 г. № 6-ЗГО, от 28.06.2011 г. № 39-ЗГО), от 24.05.2012 г. № 20-ЗГО,  от 01.10.2014 г. № 37-ЗГО, от 31.10.2017 г. № 69-ЗГО, от 02.09.2019 г. № 35-ЗГО) изменения согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в официальных средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Златоустовского городского округа в сети «Интернет».

3. Контроль выполнения настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, финансовой и налоговой политике.

	Председатель Собрания депутатов 
Златоустовского городского округа
	А.М. Карюков


                                                                Приложение
                                                                                                 к решению Собрания депутатов
                                                                                                      Златоустовского городского округа
                                                                                  от                   2020 г. №
Изменения 
в решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 23.12.2008 г. № 131-ЗГО «Об утверждении Положения о передаче в аренду объектов муниципального имущества Златоустовского городского округа» (в редакции решений: от 27.05.2009 г. № 28-ЗГО, от 01.07.2009 г. № 43-ЗГО, от 01.07.2009 г. № 40-ЗГО, от 28.09.2009 г. № 67-ЗГО, от 03.11.2009 г. № 80-ЗГО, от 28.12.2009 г. № 101-ЗГО, от 03.02.2010 г. № 1-ЗГО, от 10.03.2011 г. № 6-ЗГО, от 28.06.2011 г. № 39-ЗГО), от 24.05.2012 г. № 20-ЗГО, от 01.10.2014 г. № 37-ЗГО, от 31.10.2017 г. № 69-ЗГО, от 02.09.2019 г. № 35-ЗГО) (далее - решение):

1. Пункт 4 Приложения 1 к решению изложить в следующей редакции:
«4. Объекты предоставляются в аренду для ведения деятельности, приносящей доход, не запрещенной действующим законодательством, а также для целей, не связанных с получением прибыли.».

2. Пункт 8 Приложения 1 к решению изложить в следующей редакции:
«8. К заявлению прикладываются следующие документы или их заверенные копии:

а) заявитель - юридическое лицо либо физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя; претендующее на аренду муниципального имущества без проведения торгов в порядке, предусмотренном пунктами 1-14 части 1 статьи 17.1 Федерального Закона «О защите конкуренции», в зависимости от правового статуса, обязаны приложить к заявлению:

- учредительные документы юридического лица,

- документ, подтверждающий полномочия заявителя.

Кроме того, заявитель, претендующий на аренду муниципального имущества, в порядке, предусмотренном пунктом 6 части 1 статьи 17.1 Федерального Закона "О защите конкуренции", обязан приложить к заявлению копию лицензии на осуществление медицинской либо образовательной деятельности,

Заявитель, претендующий на аренду муниципального имущества, в порядке, предусмотренном пунктом 8 части 1 статьи 17.1 Федерального Закона "О защите конкуренции", обязан приложить к заявлению, документы, подтверждающие, что заявитель является владельцем инженерных сетей, технологически связанных с муниципальными инженерными сетями, на аренду которых он претендует, с приложением соответствующих схем;

б) Заявитель, претендующий на получение муниципальной преференции путем передачи в аренду муниципального имущества без проведения торгов по согласованию с антимонопольным органом, обязан приложить к заявлению документы, перечисленные в первой части подпункта а) настоящего пункта настоящего Положения, а также документы, предусмотренные пунктами 2-6 части 1 статьи 20 Федерального Закона «О защите конкуренции».

в) заявитель, являющийся победителем торгов на право аренды муниципального имущества, а также заявитель, являющийся единственным участником торгов, обладающим правом на заключение договора аренды, вправе не прилагать к заявлению дополнительные документы.

Заявитель вправе приложить к заявлению на свое усмотрение иные документы или их заверенные копии, относящиеся к вопросу передачи ему в аренду муниципального имущества, в том числе:

- свидетельство о государственной регистрации юридического лица;
- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ;

- свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.».
3. Пункт 14 Приложения 1 к решению изложить в следующей редакции:
«14. Комитет вправе принять решение о заключении договора аренды на новый срок без проведения торгов, в порядке и на срок, установленные частью 9, 10 статьи 17.1. Федерального Закона «О защите конкуренции».».
4. Пункт 15 Приложения 1 к решению изложить в следующей редакции:
«15. Плата за аренду объектов муниципальной казны является доходом местного бюджета. Плата за аренду объектов, закрепленных на праве оперативного управления и хозяйственного ведения, является доходом муниципальных учреждений и предприятий, являющихся владельцами объектов, за исключением казённых учреждений. Доходы, полученные от аренды объектов, закреплённых на праве оперативного управления за казёнными учреждениями, поступают в местный бюджет.

Взимается плата в соответствии с настоящим Положением и иными нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Златоустовского городского округа, условиями заключенных договоров аренды. При заключении договора аренды сумма арендной платы определяется в соответствии с разделами 4, 5 настоящего Положения либо по результатам проведенных торгов. При заключении договора аренды   на новый срок размер арендной платы определяется по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации.».

5. Пункт 24 Приложения 1 к решению изложить в следующей редакции:
«24. Изменения размера арендной платы в связи с изменением базовой ставки арендной платы и (или) соответствующих коэффициентов, порядка расчета являются обязательными для Комитета и арендатора независимо от наличия дополнительного соглашения к договору. Опубликование в средствах массовой информации сведений об изменении базовой ставки арендной платы и (или) соответствующих коэффициентов, порядка расчета арендной платы является надлежащим уведомлением арендатора об этих изменениях.

Действие настоящего пункта не распространяется:

- на договоры, заключенные по результатам торгов, предметом которых являлся размер арендной платы.

- на договоры аренды, заключенные на новый срок, размер арендной платы по которым определяется по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации.».
6. Пункт 26 Приложения 1 к решению изложить в следующей редакции:
«26. При заключении договора аренды на новый срок размер арендной платы определяется по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации.».
Глава Златоустовского городского округа                                                                М.Б. Пекарский                 
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