Информация
по итогам проведения Контрольно-счетной палатой Златоустовского городского округа внешней проверки  годовой бюджетной отчетности главного администратора и главного распорядителя бюджетных средств -  Органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Златоустовского городского округа» 
за 2020 год


В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ, пунктом 1 раздела II Плана работы  Контрольно-счетной палаты Златоустовского городского округа (далее по тексту – КСП ЗГО) на 2020 год, и на основании распоряжения председателя от 28.02.2020г. №1-ЭАМ, проведена внешняя проверка бюджетной отчетности  главного администратора и главного распорядителя бюджетных средств - Органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом Златоустовского городского округа» (далее – ОМС «КУИ ЗГО») за 2020 год.
По итогам внешней проверки оформлено заключение.
В результате внешней проверки годовой бюджетной отчетности ОМС «КУИ ЗГО» установлено следующее: 
1. Бюджетная отчетность ОМС «КУИ ЗГО» за 2020 год представлена в Финансовое управление Златоустовского городского округа в полном объеме в установленный срок. 
[bookmark: _GoBack]2. Годовая бюджетная отчетность за 2020 год составлена с соблюдением требований Инструкции Минфина России №191н, носит достаточную информативность о результатах деятельности главного администратора бюджетных средств.

