Нормативные документы, регламентирующие муниципальную услугу по принятию на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда 
- Жилищный  кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ;

- Закон Челябинской области от 16.06.2005 г. № 389-ЗО «О порядке ведения органами местного самоуправления Челябинской области учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;
- Закон Челябинской области от 25.08.2005 г. № 400-ЗО «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, и признания граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»;

- Постановление Главы ЗГО от 13.09.2012 г. № 341-п «Об утверждении Положения о порядке признания граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда ЗГО»;

- Постановление Администрации Златоустовского городского округа от 16.07.2012 г. № 251-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда».
