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«О применении кодов классификации операций

 сектора государственного управления (КОСГУ)»

Финансовое управление отмечает, что при оплате приобретенных нефинансовых активов бухгалтеры учреждений не могут определить по какому коду классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ) 310 или 340 провести платеж. Согласно требованиям Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2011г. N 180н, расходы на приобретение объектов, относящихся к основным средствам, отражаются по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств», а относящихся к материальным запасам – по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов». 

Чтобы определить, к какому из этих двух видов нефинансовых активов принадлежит тот или иной предмет, нужно руководствоваться критериями, установленными п.п. 38, 39, 41, 99, 118 Инструкции по единому плану счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010г. N 157н. Согласно п.118 Инструкции 157н независимо от срока службы относится к материальным запасам:

- оборудование для отопительной и санитарно-технической  систем (в т.ч. ванны, раковины, краны, котлы, радиаторы и т.п.);

-  контрольно-измерительная аппаратура и приборы, предназначенные для монтажа в составе установленного оборудования;

- спортивная одежда и обувь;

- посуда;

- реактивы, стекло и химпосуда, радиоматериалы, фотопринадлежности и прочие материалы для учебных целей;

- запасные части, предназначенные для ремонта и замены изношенных частей в машинах и оборудовании, транспортных средствах и инвентаре;

- и т.д. 

Данный перечень не является исчерпывающим, при решении вопроса о применении кода КОСГУ следует внимательно читать инструкцию 157н. 

Кроме того, существует ряд предметов, которые можно отнести как к основным средствам, так и к материальным запасам, такие как горшки для цветов, жалюзи, калькуляторы, дыроколы. Все зависит от конкретных обстоятельств, например, от материала, из которого сделаны предметы, режима их использования. Срок полезного использования таких предметов должна определять комиссия учреждения по поступлению и выбытию активов. Комиссии должны быть созданы в каждом учреждении на постоянной основе.

Специалисты Минфина России придерживаются мнения, что отнесение материальных ценностей к соответствующей группе нефинансовых активов находится в компетенции должностных лиц государственного (муниципального) учреждения. Они должны принимать решение в соответствии с действующим порядком ведения бухгалтерского учета и нести всю полноту ответственности (письмо МФ РФ от 27.02.2012г. N 02-07-10/534). 

При этом следует учесть, что в учреждении должен быть сформирован единый подход к отнесению приобретаемых материальных ценностей к основным средствам или материальным запасам. Ситуации, когда один и тот же вид имущества учитывается в составе разных групп, недопустимы.  

Финансовое управление просит довести данное письмо до сведения подведомственных учреждений и сообщает, что оно размещено на официальном сайте www. zlat-go. ru в разделе «Письма и разъяснения финансового управления», который находится по ссылке: Управления и организации – Финансовое  управление – Официальная информация – Справочно-методические материалы. 

Руководитель Финансового управления

Златоустовского городского округа                                                  Т.Н. Царькова

Н.П. Филимонова
62 05 60
Данное письмо согласовано с отделом методологии бюджетного процесса и исполнения бюджета. 

