Состав административной комиссии  Златоустовского городского округа:

Председатель комиссии: Пекарский Максим Борисович –  заместитель Главы Златоустовского городского округа – начальник  Управления муниципальной милиции Администрации Златоустовского городского округа;
Заместитель председателя: Леонов Константин Александрович – начальник территориального отдела по району пр. им. Ю.А. Гагарина  Администрации Златоустовского городского округа;
Ответственный секретарь – Суханова Людмила Викторовна;
Члены комиссии:

Гибадуллина  Виктория Владимировна – главный специалист отдела нормативно – правового обеспечения и договорных отношений Правового управления Администрации Златоустовского городского округа;
Глазунова Галина Михайловна – начальник отдела по вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел России по Златоустовскому городскому округу Челябинской области;

Ермашов Сергей Викторович – начальник Управления  по экологии  и природопользованию Администрации Златоустовского городского округа;

Лось Ольга Леонидовна – начальник отдела развития сельских территорий, сельского хозяйства и регулирования потребительского рынка Администрации Златоустовского городского округа;
Носкова Ольга Васильевна – главный специалист отдела Управления муниципальной собственностью органа местного самоуправления «Комитет по управлению имуществом  Златоустовского городского округа»;
Фаизов Зуфар Гумарович – директор МБУ «Архив» Златоустовского городского округа;

