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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств» в МУ «Управление культуры и молодежной политики Златоустовского городского округа»

       В соответствии с  п.3 раздела 1 Плана работы на 2015 г. Контрольно-счетной палаты Златоустовского городского округа (далее – КСП ЗГО, Контрольно-счетная палата),  утвержденного распоряжением председателя КСП ЗГО от 29.12.2014 г. № 39 проведено контрольное мероприятие в отношении Муниципального учреждения «Управление культуры и молодежной политики Златоустовского городского округа» (далее по тексту – МУ «Управление культуры и молодежной политики ЗГО, Управление). 

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 02.03.2015 г. №3. 

В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование средств бюджета в сумме 82 118,0 тыс. рублей.  

МУ «Управление культуры  и молодежной политики ЗГО», как главному распорядителю бюджетных средств, в 2014 г. утверждены бюджетные ассигнования в сумме 202 647,0 тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 202 517,7 тыс. рублей или 99,9% от суммы утвержденных бюджетных назначений.
Бюджетная отчетность МУ «Управление культуры и молодежной политики ЗГО» за 2014 г. по составу и содержанию соответствует требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010г. №191н. В состав годовой бюджетной отчетности Управления включены все необходимые формы. 

При проверке контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности, сопоставлении их с данными Главной книги получателя бюджетных средств – расхождений не установлено.

При выборочной проверке соответствия показателей регистров бюджетного учета данным первичных документов, принятых к учету, нарушений не установлено. 

Вместе с тем, в ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки:

1. На момент проверки МУ «Управление культуры и молодежной политики ЗГО» в нарушение положений Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Постановления Администрации Златоустовского городского округа от 30.11.2010 г. № 378 не внесены изменения в Положение по изменению типа учреждения.
2.         В нарушение п. 3 приложения № 5 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н  «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», результаты внезапных инвентаризаций денежных средств отражались в актах не соответствующей формы 0317013; 

3.      В нарушение требований п. 38 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов РФ от 01.12.2010 № 157н основные средства на сумму 3,9 тыс. рублей отражены по несоответствующему счету, в результате допущено искажение по строке 010 Баланса (ф. 0503130).  

Вышеуказанное искажение составило 0,08% и не повлияло на достоверность годовой бюджетной отчетности.

Данное нарушение исправлено во время контрольного мероприятия.
В соответствии с п.67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес  руководителя МУ «Управление культуры и молодежной политики ЗГО» направлено представление для принятия мер, направленных на  устранение выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков.
В установленный срок руководителем Управления представлена информация о рассмотрении представления и принятии плана мероприятий по устранению нарушений, согласно которому в целях обеспечения внутреннего контроля утвержден состав отдела ревизионного контроля и план проведения проверок. Внесение изменений в Положение об Управлении культуры и молодежной политики ЗГО запланировано в срок до 01.07.2015 г.

Материалы контрольного мероприятия рассмотрены 16.04.2015 г. на заседании комиссии по бюджету, финансовой и налоговой политики Собрания депутатов Златоустовского округа.

Представление снято с контроля. 
Председатель Контрольно-счетной палаты

Златоустовского городского округа                                             Л.В. Болховская 26.06.2015 г. 
