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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
экспертизы проектов муниципальных программ 
(внесение изменений в них)
за 2 квартал 2025г.


[bookmark: _Hlk92200911]Экспертизы проектов муниципальных программ (проектов об изменении муниципальных программ) проведены в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», на основании пункта 13 раздела II Плана работы Контрольно-счетной палаты ЗГО на 2025 год.
[bookmark: _Hlk99964335]Цель экспертно-аналитического мероприятия: исследование проектов муниципальных программ (проектов об изменении муниципальных программ) на предмет их соответствия установленным требованиям.
Требования к муниципальным программам установлены статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, а также Порядком разработки, формирования, реализации, контроля и проведения оценки эффективности муниципальных программ Златоустовского городского округа утвержденного постановлением администрации ЗГО от 25.12.2024 №694-П/АДМ (далее –                                   Порядок №694-П/АДМ, Порядок разработки муниципальных программ). 
Во втором квартале 2025 г. Контрольно-счетной палатой ЗГО подготовлены заключения на 9 (девять) проектов муниципальных программ (внесения изменений в них).
Результаты экспертизы проектов муниципальных программ отражены в соответствующих заключениях.
Цель экспертно-аналитического мероприятия: исследование проектов изменения муниципальных программ на предмет соответствия установленным требованиям.
Требования к муниципальным программам установлены статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, а также Порядком разработки, формирования, реализации, контроля и проведения оценки эффективности муниципальных программ Златоустовского городского округа утвержденного постановлением Администрации ЗГО от 25.12.2024 №694-П/АДМ (далее – Порядок разработки муниципальных программ, Порядок №694-П/АДМ). 
В результате проведения экспертизы установлено, что три проекта муниципальных программ соответствовали требованиям бюджетного законодательства:
1) «О внесении изменений в постановление Администрации Златоустовского городского округа от 17.11.2021 №517-П/АДМ «Об утверждении муниципальной программы Златоустовского городского округа «Сохранение, использование объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, и охрана объектов культурного наследия местного значения, расположенных на территории Златоустовского городского округа»;
2) «О внесении изменений в постановление Администрации Златоустовского городского округа от 18.11.2022 №504-П/АДМ «Об утверждении муниципальной программы Златоустовского городского округа «Совершенствование муниципального управления»;
3) «О внесении изменений в постановление Администрации Златоустовского городского округа от 14.11.2017 №505-П «Об утверждении муниципальной программы Златоустовского городского округа «Формирование современной городской среды на территории Златоустовского городского округа».
В шести представленных проектах муниципальных программ установлены нарушения бюджетного законодательства, требующие внимания со стороны ответственных исполнителей.
В рамках предварительного контроля выявлено 9 (девять) нарушений требований Порядка разработки муниципальных программ, такие как:
[bookmark: _Hlk202435414]- несоблюдение сроков внесения изменений в муниципальные программы (нарушение пункта 29 Порядка №694-П/АДМ) – 3 нарушения или 33,3% от общего количества выявленных нарушений Порядка №694-П/АДМ (нарушение неустранимо);
- отсутствие согласования проекта муниципальной программы со всеми соисполнителями (нарушение пункта 24 Порядка №694-П/АДМ) – 1 нарушение или 11,1% от общего количества выявленных нарушений Порядка №694-П/АДМ (нарушение неустранимо);
- несоблюдение требований к содержанию муниципальных программ (нарушение раздела Ⅱ Порядка №694-П/АДМ) – 5 нарушений или 55,6% от общего количества выявленных нарушений Порядка №694-П/АДМ (не указаны источники финансирования мероприятий, целевой индикатор не взаимоувязан с задачами и мероприятиями муниципальной программы, отсутствие взаимоувязки между структурными элементами муниципальной программы, внесение изменений в плановый показатели целевого индикатора за истекший период, замена наименования основного мероприятия муниципальной программы за истекший период).
Подробная информация об исполнении рекомендаций КСП ЗГО по устранению выявленных нарушений требований бюджетного законодательства представлена в таблице:

	№ п/п
	Наименование проекта постановления Администрации ЗГО
	Заключение КСП ЗГО 
(№, дата)
	Исполнение рекомендаций КСП ЗГО

	1
	«О внесении изменений в постановление администрации Златоустовского городского округа от 18.11.2022 №503-П/АДМ «Об утверждении муниципальной программы Златоустовского городского округа «Развитие культуры в Златоустовском городском округе»
	№56 от 03.04.2025
	В постановлении Администрации ЗГО №135-П/АДМ от 10.04.2025 рекомендации КСП ЗГО учтены

	2
	«О внесении изменений в постановление администрации Златоустовского городского округа от 17.11.2022 №499-П/АДМ «Об утверждении муниципальной программы Златоустовского городского округа «Управление муниципальным имуществом»
	№60 от 10.04.2025
	В постановлении Администрации ЗГО №142-П/АДМ от 16.04.2025 рекомендации КСП ЗГО учтены 

	3
	«О внесении изменений в постановление администрации Златоустовского городского округа от 18.11.2022 №508-П/АДМ «Об утверждении муниципальной программы Златоустовского городского округа «Охрана окружающей среды в Златоустовском городском округе»
	№83 от 30.06.2025
	В постановлении Администрации ЗГО №226-П/АДМ от 04.07.2025 рекомендации КСП ЗГО учтены



Ответственными разработчиками проектов муниципальных программ приняты во внимание предложенные рекомендации по устранению выявленных нарушений.
Требованиями пункта 29 Порядка разработки муниципальных программ установлено, что внесение изменений в муниципальные программы осуществляется в случае, если на целевые индикаторы муниципальной программы оказывает влияние изменение объема утвержденных бюджетных ассигнований не позднее двух месяцев:
1) со дня вступления в силу решения о бюджете на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период);
2) со дня внесения изменений в сводную бюджетную роспись.
Внесение изменений в 3 (три) муниципальные программы произведено с нарушением установленного срока: 
- «Профилактика правонарушений и противодействие терроризму в Златоустовском городском округе»;
- «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения, дорожной деятельности и транспорта Златоустовского городского округа»;
- «Охрана окружающей среды в Златоустовском городском округе».
Следует отметить, что две муниципальные программы ответственными разработчиками не приведены в соответствие с решением Собрания депутатов ЗГО от 03.03.2025 г. №4-ЗГО, что является нарушением бюджетного законодательства:
- «Развитие образования и молодежной политики Златоустовского городского округа» (ответственный исполнитель – МКУ «Управление образования и молодежной политики ЗГО»);
- «Развитие физической культуры и спорта в Златоустовском городском округе» (ответственный исполнитель – МКУ «Управление по физической культуре и спорту ЗГО»).
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