 Итоговая  информация
О РАССМОТРЕНИИ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН в

ЗЛАТОУСТОВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ за 2012 год
  За  2012 год в администрацию Златоустовского городского округа поступило  2604 обращения, рассмотрено 2864 вопроса, что на   137  обращений больше в сравнении с аналогичным периодом 2011 года. 

Из  поступивших обращений на контроль поставлено 1554  обращения. Из них решены положительно 81 обращение, по остальным обращениям даны разъяснения в соответствии с законодательством Российской Федерации.

 Рассмотрено  с выездом на место 920 обращений.
С нарушением   установленных сроков    рассмотрено – 14, что в 7 раз меньше с аналогичным периодом прошлого года.   

 За отчетный период  поступило 831 обращение из вышестоящих государственных органов или   32  % от общего количества. 
Рассмотрено коллегиально – 190,  повторных -258, что в 1,5   раза  больше в сравнении с предыдущим годом.
                Анализ тематики вопросов граждан, проживающих на территории округа, говорит о том, что               первое место по-прежнему занимают вопросы коммунального хозяйства – 1359, в том числе ремонт, эксплуатация жилья – 322, благоустройство населенных пунктов –431, водоснабжение – 175, электроснабжение – 76, оплата жилья и коммунальных услуг – 70.
       Актуальными остаются вопросы обеспечения граждан жильём - 568 обращений. В 314 обращениях идёт речь о  предоставлении жилья, улучшении жилищных условий, в 66 -  о переселении из ветхо-аварийного жилья.
       3  семьи получили социальные выплаты по подпрограмме «Обеспечение жильем работников бюджетных учреждений». 
       По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» получили субсидии 6 семей.
  Жилищные субсидии на приобретение жилья в собственность получили 14 ветеранов ВОВ.

   Распределено 9 служебных, жилых помещений для врачей и учителей. По договору коммерческого найма распределено 2 жилых помещений.

       Мероприятия, осуществляемые в рамках подпрограммы «Переселение граждан из ветхого аварийного  жилищного фонда», позволили сократить количество аварийного жилищного фонда ЗГО и переселить граждан в новое комфортное жилье, отвечающее санитарным  и техническим требованиям. В рамках реализации данной подпрограммы в 2012 году расселено 64 семьи.

      В 2012 году 21 человек из списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей получили жилье. 
       Значительную долю обращений  составляют вопросы социальной защиты и социального обеспечения. По данной категории вопросов обратилось 222 гражданина. Большая часть вопросов касается оказания материальной помощи –  50%, около 40% - обращений по вопросам социального обеспечения и предоставления льгот.  

      Проводится большая работа по социальной поддержке малообеспеченных слоев населения. На эти цели из областного бюджета выделено единовременное социальное пособие на сумму 560  тысяч 900 рублей (на 247 семей). На ремонт жилья участником, ветераном ВОВ выделено 840 тысяч ( 48 человек).

       Семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации получили материальную помощь из средств местного бюджета на сумму 1 млн. 254 тысячи рублей   (305 человек). 
       По агропромышленному комплексу  поступило 147 вопроса. Из них 122- касается использования, выделения или увеличения площади земельных участков.
      По вопросам транспорта обратилось 84 человека, из них по работе городского пассажирского транспорта – 52. 
      54 обращения поступило по вопросам культуры, информации.  По   развитию материальной базы - 16 . Обратилась по вопросам спорта   и туризма  - 11, по ремонту памятников культуры - 9.

          По вопросам торговли и бытового обслуживания обратилось 50 горожан. Третья часть обращений касается  вопросов работы  предприятий общественного питания, а также работы торговых предприятий всех форм собственности.

По вопросам труда и заработной платы обратилось 39  граждан. Из них третья часть обращений по вопросам трудоустройства, пятая часть обращений связано с увеличением и выдачей заработной платы.
По вопросам здравоохранения обратилось 103  человека, половина из которых жалуются на работу мед.учреждений.

По вопросам образования поступило 86 обращений, 55 из которых о работе дошкольного образования.
По-прежнему по категориям заявителей самая активная часть населения округа – пенсионеры,  от них поступило 700 обращений, от рабочих-777 обращений.
 За текущий период увеличилось кол-во обращений почти в 3 раза от аграрий, военнослужащих, матерей-одиночек,  в 2,5 раза  от ветеранов боевых действий,  в 2 раза от детей-сирот, в 1,5 раза от многодетных семей.
Основным принципом в работе с обращениями граждан для администрации Златоустовского городского округа является обеспечение максимальной доступности, открытости и гласности в решении вопросов местного самоуправления. 

В администрации округа утвержден единый график приема граждан по личным вопросам руководителями округа.

Руководителями Златоустовского городского округа принято на личном приеме 289 человек, главой округа -160.
В ходе предвыборной                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        кампании в  адрес Главы В.А. Жилина поступило 967 наказов. Все наказы систематизированы и направлены исполнителям. На  сегодняшний день  36 % наказов отработано и направлены ответы  заявителям, проведено 2 совещания при главе округа.
