Информация о результатах рассмотрения  обращений граждан в Администрации Златоустовского городского округа за  2013 год.
  За 2013 год в администрацию Златоустовского городского округа поступило 2535 обращений, в которых задано  2860  вопросов, в том числе в электронном виде ( через Интернет-приемную) -676 обращений. 

  Каждое четвертое обращение поступило из вышестоящих государственных органов.

  С выездом на место рассмотрено около одной трети    обращений (1039).
Рассмотрено коллективных обращений  - 224, повторных -62, что в 3   раза  меньше в сравнении с предыдущим годом.

  Из  поступивших обращений на контроль было поставлено 1346, из них решены положительно 13 %.  Остальным заявителям даны разъяснения в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Рассмотрена 31 жалоба, факты подтвердились в 15-ти из них, виновные наказаны в 1 случае.

         С нарушением установленного срока рассмотрено 9 обращений.


Проанализировав, результаты работы с обращениями граждан за последние пять лет, начиная с 2010 года,  количество письменных обращений увеличилось почти в 2 раза и в 3, 5 раза устных. На сегодняшний день количество письменных обращений не уменьшилось, количество устных сократилось на 30%.



Анализ тематики вопросов граждан говорит о том, что первое место по-прежнему занимают вопросы коммунального хозяйства – 60 %, в том числе благоустройство населенных пунктов- 562 обращений,  ремонт, эксплуатация жилья- 330,электроснабжение -135 (в частности отсутствие освещения в частном секторе), водоснабжение населенных пунктов.

    Актуальным остается и вопрос обеспечения граждан жильём - 410 обращений или 16%. В большей части обращений (58%) речь идёт  о  предоставлении жилья, улучшении жилищных условий, в том числе о предоставлении жилья вне очереди. Одним из проблемных вопросов остается вопрос, связанный с переселением из ветхо-аварийного жилья.
8% обращений  составляют вопросы социальной защиты и социального обеспечения,  половина из которых по оказанию материальной помощи, около 35% - по вопросам социального обеспечения  и предоставления льгот.  
         По агропромышленному комплексу поступило 9% обращений. Из них 90% - это вопросы  по использованию, выделению или увеличения площади земельных участков.

         Незначительную часть обращений составляют вопросы сферы здравоохранения – 3% от общего числа обращений.
         3,5%- образования,

         2% - культуры, спорта и туризма.       

По категории заявителей – самая активная часть населения в текущем году – это рабочие 721 обращение (30%) и  пенсионеры –от них поступило 610 обращений.

Увеличилось количество обращений от предпринимателей, работников образования, руководителей.
         Почти в 2 раза уменьшилось от государственных, муниципальных служащих, от детей-сирот, в 2,5 раза от тружеников тыла, участников ВОВ, в 1,5 раза от учащихся, студентов.

В ходе предвыборной                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        кампании в  адрес Главы В.А. Жилина поступило 967 наказов. Все наказы систематизированы и направлены исполнителям.  

Для организации работы по реализации наказов избирателей создана рабочая группа, которую возглавляет Глава Златоустовского городского округа, за 2013 год проведено 4  заседания, подготовлен отчет  о реализации наказов за 2013 год, запланированы мероприятия на 2014 год  .

 На  сегодняшний день избирателям  предоставлено ответов по наказам – 679,  из них решены положительно 217 наказов, по 462 – даны разъяснения.

              Осталось на исполнении 258 наказа.

Работа с обращениями граждан – это своеобразный барометр жизни, настроения людей и существующих проблем.

Основным принципом в работе с обращениями граждан для администрации Златоустовского городского округа является обеспечение максимальной доступности, открытости и гласности в решении вопросов местного самоуправления. 

В администрации округа утвержден единый график приема граждан по личным вопросам руководителями округа.

В администрации округа утвержден единый график приема граждан по личным вопросам, ведется предварительная запись.
У Главы округа и его заместителей побывало  на личном приеме 280 человек. Главою принято 201 человек.
Освещение работы с обращениями граждан, обратная связь с населением округа систематически осуществляется в  средствах массовой информации. 
