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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



	
	


ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Златоустовского городского округа, 
а также использования средств субсидий, предоставленных из бюджета Златоустовского городского округа»
Контрольное мероприятие проведено по поручению постоянной комиссии Собрания депутатов ЗГО по бюджету, финансовой и налоговой политике,  на основании пункта 15 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год в отношении Муниципального унитарного предприятия «Автохозяйство администрации Златоустовского городского округа» (далее – МУП «Автохозяйство», Предприятие, МУП).

По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки:
- 1 факт нецелевого использования бюджетных средств на сумму 237,3 тыс. рублей (нарушены условия соглашения: средства субсидии, предоставленные Предприятию из бюджета ЗГО, направлены на расходы, не связанные с выполнением работ по перевозке пассажиров); 

- 6 фактов неэффективного использования бюджетных средств на сумму 19 092,8 тыс. рублей (не верно произведен расчет субсидии; включение в норматив затрат амортизации имущества, переданного МУП учредителем безвозмездно; допущение технической ошибки при расчете норматива затрат; необоснованное включение в норматив затрат расходов, не связанных с перевозкой пассажиров); 
- 17 нарушений при учете и управлении муниципальным имуществом, находящемся в хозяйственном ведении на общую сумму 18 029,3 тыс. рублей (несвоевременно исключены списанные трамваи из реестра муниципального имущества; нарушены сроки реализации мероприятий по ликвидации списанного имущества и оприходованию годных узлов и агрегатов; установлены неучтенные ценности (старые трамвайные вагоны, подлежащие сдаче в лом); не приняты меры по эффективному использованию автобусов, приобретенных за счет бюджетных средств; не приняты меры по получению дохода от использования имущества; не зарегистрировано право хозяйственного ведения на недвижимое имущество; комплекс базы отдыха передано в безвозмездное пользование юридическому лицу без согласования с собственником муниципального имущества;  скрытое кредитование юридического лица; недополученные доходы от использования муниципального имущества).

- 18 нарушений правил ведения бухгалтерского учета на общую сумму 152 090,8 тыс. рублей (неверное отражение хозяйственных операций, повлекших искажение бухгалтерской отчетности; произведены расходы на выплату премий, не предусмотренных локальными актами; отнесение на себестоимость расходов по выплате материальной помощи работникам; принятие к учету расходов, неподтвержденных первичными учетными документами);

- 18 иных нарушений и недостатков на общую сумму 4 912,2 тыс. рублей (несоответствие Устава Предприятия действующему законодательству; нарушения сроков выплаты заработной платы; выплата надбавок и премий, не предусмотренных системой оплаты труда на Предприятии; принятие неэффективных управленческих решений, приводящих к увеличению убытка МУП; признаки ограничения конкуренции при заключении контрактов на оказание услуг по перевозке пассажиров; в муниципальных контрактах не установлены размеры субсидий, запланированные к предоставлению; цена муниципальных контрактов сформирована без учета сумм субсидий, предоставляемых Предприятию за счет бюджетных средств; установленные приказами директора тарифы на оказываемые услуги не согласованы с отделом цен Администрации ЗГО; не соблюдены установленные требования при формировании штатного расписания; со стороны Администрации ЗГО не осуществляется контроль за формированием фонда оплаты труда; балансовой комиссией не в полной мере выполнялись поставленные перед ней задачи; со стороны собственника отсутствует контроль за использованием муниципального имущества);

- 2 коррупциогенных фактора (отсутствие в положении об оплате труда установленного алгоритма определения размера надбавок, порядка выплаты и размеров ежемесячной и разовой премии, размера материальной помощи; отсутствие установленного алгоритма расчета нормативов затрат на услуги по перевозке пассажиров в общественном транспорте).
Со стороны учредителя не в полной мере осуществляется контроль за деятельностью Предприятия: на заседаниях балансовой комиссии не рассматривались планы финансово-хозяйственной деятельности МУП «Автохозяйство», не осуществлялся контроль за выполнением плана финансово-хозяйственной деятельности Предприятия и не оценивалась эффективность использования средств, выделяемых Предприятию из бюджета Златоустовского городского округа в виде субсидий.

Деятельность Предприятия является убыточной, что не соответствует целям его создания. Наиболее убыточным направлением деятельности является оказание услуг по перевозке пассажиров по внутригородским маршрутам.

Без учета бюджетного субсидирования Предприятия на возмещение разницы между нормативом затрат на перевозки и регулируемым тарифом сумма убытка, понесенная Предприятием при оказании услуг пассажирских перевозок городского сообщения, составляет: по итогам 2020 года – 94 296 тыс. рублей; за 9 месяцев 2021г. – 67 070 тыс. рублей.

Анализ пассажиропотока на общественном транспорте внутригородских маршрутов показал, что количество перевезенных граждан электротранспортом значительно превышает пассажиропоток автомобильного транспорта: в 2020 году превышение составило 73%, в 2021 году – 87%.

На снижение пассажиропотока и доходов Предприятия  повлияли следующие факторы:

1) расписание движения автобусов МУП разработано без учета необходимости обеспечить удовлетворенность потребности пассажиров в перевозках по каждому маршруту (с большим интервалом движения), а также без учета необходимости обеспечить эффективное использование имеющихся в парке муниципальных автобусов;
2) систематические нарушения Предприятием расписания движения общественного транспорта;

3) наличие конкуренции на маршрутах регулярных перевозок.

В результате принятия неэффективных управленческих решений в проверяемом периоде Предприятием недополучены доходы от использования муниципального имущества в сумме 2 914,1 тыс. рублей, произведены  необоснованные и неэффективные расходы в сумме 3 902,8 тыс. рублей, приводящие к увеличению убытка Предприятия.

В проверяемом периоде финансовая поддержка Предприятия учредителем осуществлялась за счет средств бюджета Златоустовского городского округа:

- модернизировано (проведен капитально-восстановительный ремонт)  10 трамвайных вагонов. Бюджетные расходы – 124 450,0 тыс. рублей;

- закуплено 12 единиц автобусов МАЗ. Бюджетные расходы – 94 396,3 тыс. рублей;

- предоставлены субсидии на возмещение расходов, связанных  с перевозкой пассажиров в сумме  214 850,5 тыс. рублей.

Формула расчета субсидии организациям пассажирского транспорта на возмещение расходов, связанных с перевозкой пассажиров, включает в себя: 

1) возмещение затрат, связанных с предоставлением льгот и права бесплатного проезда отдельных категорий граждан на автомобильном и электро- транспорте общего пользования;

2) возмещение расходов, связанных с перевозкой пассажиров (за счет превышения норматива затрат на перевозку граждан над регулируемым тарифом (межтарифная разница)).  

При этом, методика расчета норматива затрат на услуги по перевозке пассажиров в общественном транспорте Администрацией ЗГО не принята. При расчете норматива затрат применены разные методы расчетов, как при определении прогнозированных либо осуществленных расходов, так и при определении периода, служащего базой для расчета. 

Отсутствие установленного алгоритма расчета нормативов затрат на услуги по перевозке пассажиров в общественном транспорте, от размера которого зависит объем бюджетных расходов, свидетельствует о наличии признаков широты дискреционных полномочий Администрации ЗГО (возможность действовать по своему усмотрению в зависимости от обстоятельств). 
Следует отметить, что в составе расходов, вошедших в расчет норматива затрат на услуги по перевозке пассажиров и багажа, включены расходы начисленной амортизации, в том числе амортизации имущества, переданного МУП «Автохозяйство» от учредителя безвозмездно, в хозяйственное ведение. 

Включение в норматив затрат расходов амортизации безвозмездно полученного от учредителя муниципального имущества повлекли за собой избыточные расходы бюджета Златоустовского городского округа в сумме 17 845,2 тыс. рублей.

Кроме того, установлены расходы, не связанные с осуществлением перевозок пассажиров и включенные в норматив затрат, что привело к избыточным расходам бюджета Златоустовского городского округа в сумме 922,4 тыс. рублей.

Избыточные (необоснованные) расходы бюджета противоречат принципу эффективности использования бюджетных средств, предусмотренному статьей 34 Бюджетного кодекса РФ и влекут за собой потери бюджета.
Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен 21.02.2022 г. на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты при участии заместителя Главы ЗГО по инфраструктуре (В.В. Бобылев), директора МУП (Д.П. Зуев), заместителя прокурора г. Златоуста (Г. В. Литовченко) руководителя Комитета по управлению имуществу ЗГО (Е. В. Турова), руководителя МКУ «УЖКХ (А.Ю. Самохвалов), депутата Златоустовского городского округа (А. С. Терентьев).

В соответствии с пунктом 67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес Администрации ЗГО, МКУ «УЖКХ» и МУП «Автохозяйство» направлены представления для принятия мер по устранению и недопущению впредь нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия. 

Кроме того, на основании предписания Контрольно-счетная палата ЗГО требует в срок до 22 апреля 2022 года вернуть в бюджет Златоустовского городского округа сумму субсидии в размере 237,3 тыс. рублей, использованную с нарушением условий соглашения.

Комитету по управлению имуществом ЗГО рекомендовано  принять меры по приведению в соответствие с действующим законодательством Устава МУП; обеспечить контроль за сохранностью и распоряжением имущества, в соответствии с требованиями Закона №161-ФЗ.

Балансовой комиссии предлагается принять меры по качественному и эффективному контролю за планированием финансово-хозяйственной деятельности Предприятия, а также усилить контроль за выполнением утвержденных Планов финансово-хозяйственной деятельности, с целью исключения необоснованных и неэффективных расходов. 

В соответствии с заключенным соглашением, материалы проверки переданы в Прокуратуру г. Златоуста.

Председатель




О. С. Кальчук
25.02.2022г.
