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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка правомерности формирования и расходования средств, поступающих от иной приносящей доход деятельности» 
Контрольно-счетной палатой Златоустовского городского округа (далее – КСП ЗГО, Палата) в соответствии с пунктом 9 раздела I Плана работы КСП ЗГО на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя Палаты от 29.12.2015 №53 проведено контрольное мероприятие в отношении Муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования  «Златоустовский городской краеведческий музей» (далее – Краеведческий музей, Учреждение). 

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 18.08.2016 №17, который подписан директором Краеведческого музея с разногласиями, подтвержденными документами. 
В соответствии с абз. 4 пункта 76 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 10.10.2011 №60-ЗГО, указанные разногласия являются приложением к акту от 18.08.2016 №17. Доводы директора Учреждения и документы приняты КСП ЗГО, о чем указано в отчете по результатам контрольного мероприятия.

При проведении контрольного мероприятия установлено следующее:

Объем поступлений от иной приносящей доход деятельности за 2015 год составил 1 648,3 тыс. рублей (100% запланированных поступлений), за 6 месяцев 2016 года –  826,0 тыс. рублей (49,2% от плана). Доля доходов от иной приносящей доход деятельности в общем объеме финансирования Учреждения составляет 7,1 %.

В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено            2 474,3 тыс. рублей (или 100% поступивших доходов от иной приносящей доход деятельности). При расходовании средств от иной приносящей доход деятельности нарушений не установлено: средства направлены на погашение расходов, связанных с уставной деятельностью Учреждения.

Общий объем выявленных нарушений составил 17,8 тыс. рублей (0,7% от проверенных средств):

Нарушения законодательства о бухгалтерском учете: 

В нарушение пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», подпункта 9 пункта 13 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н, пункта 302 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н Учреждением в 2015 году в бухгалтерском учете неправильно отражены расходы, что привело к искажению показателя отчетности на сумму 9,3 тыс. рублей, более чем на 10% (Баланс государственного (муниципального) учреждения ф. 0503730 строка 625 «Расходы будущих периодов». 

За данное нарушение статьей 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность.
Иные нарушения:

1. В нарушение пункта 8 Постановления Администрации ЗГО от 06.06.2013 №204-П "Об утверждении Порядка определения платы за оказание услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности муниципальных учреждений для граждан и юридических лиц» цены на платные услуги не согласованы с начальником отдела регулирования и контроля цен Экономического управления Администрации ЗГО;

2. В нарушение абзаца 2 пункта 4 Постановления Госкомтруда СССР, Секретариата ВЦСПС от 02.07.1987 № 403/20-155 «О размерах и порядке применения районных коэффициентов к заработной плате рабочих и служащих, для которых они не установлены, на Урале и в производственных отраслях в северных и восточных районах Казахской ССР» в январе 2015 года  на отдельные виды выплат (премии за выполнение особо важных и срочных работ) 4-м работникам не начислялся и не выплачивался районный коэффициент к заработной плате (2,1 тыс. рублей);

3. В нарушение пункта 6.3 Указа Банка России от 11.03.2014 №3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" в 2015 году подотчетными лицами Учреждения несвоевременно представлены 8 авансовых отчетов на общую сумму 6,4 тыс. рублей.

В соответствии с пунктом 67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес директора МБУК «Златоустовский городской краеведческий музей» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению впредь выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений.

В связи с допущенным нарушением законодательства о бухгалтерском учете, влекущим административную ответственность, в отношении главного бухгалтера Учреждения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановлением мирового судьи судебного участка №1 от 22.09.2016 (дело № 3-428/2016) главный бухгалтер Краеведческого музея привлечена к административной ответственности.
В ответ  на представление директором Учреждения представлена информация о принятии ряда мер по устранению и предотвращению выявленных нарушений.
Материалы контрольного мероприятия рассмотрены на заседании комиссии по бюджету, финансовой и налоговой политике 06.10.2016 г. Комиссия рекомендовала КСП ЗГО оставить на контроле реализацию Краеведческим музеем мероприятий, направленных на устранение выявленных нарушений (решение №151 от 06.10.2016).

Председатель КСП ЗГО                                                                Л.В.Болховская

22.12.2016

