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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использовании бюджетных средств, направленных на реализацию национальных проектов на территории Златоустовского городского округа (совместно с Прокуратурой г. Златоуста)»
	
	




Контрольное мероприятие проведено на основании решения Прокуратуры г. Златоуста «О проведении проверки» в соответствии с пунктом 5 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты Златоустовского городского округа на 2022 год.
Объект контроля: Муниципальное казенное учреждение Златоустовского городского округа «Управление жилищно-коммунального хозяйства» (далее – Управление ЖКХ).
Проверено расходование бюджетных средств на реализацию в 2022 году мероприятий национального проекта «Экология» (мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок, обеспечение контейнерным сбором образующихся в жилом фонде твердых коммунальных отходов).
Цели проверки: 
1. оценить законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств на реализацию мероприятий национального проекта «Экология»;
2. проверить соблюдение требований законодательства о контрактной системе при осуществлении закупок.
В рамках национального проекта «Экология» в 2022 году Управлением ЖКХ осуществлены следующие мероприятия:
- в рамках реализации регионального проекта «Чистая страна» ликвидировано шесть несанкционированных свалок общим объемом 435 куб. метров (бюджетные расходы - 926,0 тыс. рублей);
[bookmark: _GoBack]- в рамках реализации регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» в частном секторе создано восемь новых контейнерных площадок с установкой пластиковых контейнеров (бюджетные расходы - 1 678,5 тыс. рублей).
По результатам проверки установлены следующее нарушения:
-  нарушения бюджетного законодательства (принятие бюджетных обязательств с превышением доведенных лимитов бюджетных обязательств на 412,7 тыс. рублей; нецелевое использование бюджетных средств в сумме 161,8 тыс. рублей), неэффективное использование бюджетных средств – 162,4 тыс. рублей;
- нарушения требований законодательства о контрактной системе (неправомерно установленное требование к участникам закупки могло привести к ограничению участников электронного аукциона; несоблюдение порядка обоснования начальной (максимальной) цены контрактов; необоснованное признание победителя определения подрядчика; нарушения сроков оплаты за выполненные работы и поставленные товары).
В связи с тем, что проверка в отношении Управления ЖКХ проведена совместно с Прокуратурой г. Златоуста, результаты контрольного мероприятия не рассматривались на коллегии КСП ЗГО, соответственно представление и предписание в адрес руководителя Управления ЖКХ со стороны КСП ЗГО не внесены.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру г. Златоусту для принятия соответствующих мер прокурорского реагирования.








Председатель Контрольно-счетной палаты 
Златоустовского городского округа					О.С. Кальчук
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