Информация по итогам работы 
отдела по работе с обращениями граждан за 2014 год, 
в том числе 
по обращениям коррупционной направленности

За текущий 2014 год в Администрацию Златоустовского городского округа поступило 2785 обращений, в которых задано                 2994  вопроса. 

Каждое третье обращение поступило из вышестоящих государственных органов, каждое 4-е - по системам общего пользования (через Интернет-приёмную).
С выездом на место рассмотрено 1353 обращения, коллективных - 268, повторных - 81.

Из поступивших обращений на контроль было поставлено                       более половины, из них решены положительно 16,2 %, но эта цифра не окончательная и она может измениться до конца года, т.к. еще много обращений находятся на допконтроле. Остальным заявителям даны разъяснения в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Количество обращений увеличилось по сравнению                                                  с  предыдущим  годом  на  250.
С нарушением установленного срока рассмотрено                                        2 обращения, в 2013 году было - 8.

 По тематике вопросов граждан: на первом месте по-прежнему вопросы коммунального хозяйства – 53 % от общего количества обращений (или  1585 обращений). 
 Для информации: в г. Копейске – 42 %, г. Миассе - 41%, в г. Магнитогорске – 34 %, в г. Челябинске – 27 %. 

в том числе благоустройство населенных пунктов - 526 обращений, ремонт, эксплуатация жилья - 333, электроснабжение - 129 (в частности, отсутствие освещения в частном секторе), водоснабжение населенных пунктов - 160.

По вопросам реализации права на жилье обратилось  -                              397 граждан или 17,7%: в г. Копейске – 24%, г. Миассе - 21%, в г. Магнитогорске – 16%,  в  г. Челябинске - 13%.                             .
В большей части обращений (около 80 %) речь идёт о  предоставлении жилья, улучшении жилищных условий, в том числе о предоставлении жилья вне очереди. Одним из проблемных вопросов остается вопрос, связанный  с переселением из ветхо-аварийного жилья.

Около 12% обращений составляют вопросы социальной защиты и социального обеспечения (330), большая половина из которых по оказанию материальной помощи: в г.  Магнитогорске – 9 %, в г. Челябинске - 3,7%, 

По агропромышленному комплексу поступило 125 или                  4,5% обращений. Из них почти 80% - это вопросы по использованию, выделению или увеличению площади земельных участков. По другим территориям области этот процент намного выше, например: в г. Миассе - 16%, в г. Копейске - 13%,                                      в г. Магнитогорске – 12%.

Поступило 4 обращения, в которых содержится информация                       о фактах коррупции.

В соответствии с действующим законодательством                                    о противодействии коррупции 2 обращения были направлены                                         в Прокуратуру города. 

На официальном сайте Администрации ЗГО действует горячая линия «Сообщи о коррупции», которая создана в целях противодействии коррупции, и предназначена для информирования                                       о фактах чиновничьей волокиты с целью вымогательства, преступной халатности, превышения служебных полномочий муниципальными служащими.

По категории заявителей – самая активная часть населения                             в текущем году – это пенсионеры – 727 обращений (26%) и  рабочие – от них поступило 494 обращения.

Увеличилось в 2 раза количество обращений от служащих, осужденных, в 5 раз от беженцев-переселенцев.

Почти в 2 раза уменьшилось от участников ВОВ, от тружеников тыла, ветеранов боевых действий, ветеранов труда,                     в 1,5 раза от рабочих. 

У Главы округа и его заместителей побывало на личном приеме 343 человека. Главою принято 163 человека.

Проводимый анализ проблем, поставленных гражданами                              в своих обращениях, позволяет акцентировать (реализовать) организационные и материальные ресурсы муниципального образования на приоритетных для населения направлениях.

