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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ 

«Экспертиза проекта решения Собрания депутатов ЗГО «Об утверждении Положения о доплате к страховой пенсии по старости (инвалидности) в отношении лиц, осуществлявших полномочия депутата, выборного должностного лица местного самоуправления на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность» 

Заключение от 18.07.2023 №76 подготовлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ (пункт 2 статьи 157), Федерального закона №6-ФЗ[footnoteRef:1] (подпункт 7 части 2 статьи 9), Положения о бюджетном процессе ЗГО[footnoteRef:2] (пункт 12)              и Положения о Контрольно-счетной палате ЗГО[footnoteRef:3] (подпункт 7 пункта 38). [1:  Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»]  [2:  Решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 03.11.2009 №82-ЗГО «О Положении о бюджетном процессе муниципального образования - Златоустовский городской округ»]  [3:  Решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 10.10.2011 №60-ЗГО «Об утверждении положения о Контрольно-счетной палате Златоустовского городского округа»] 

Цель экспертизы: оценка законности расходного обязательства Златоустовского городского округа и его влияние на бюджет Златоустовского городского округа. 
Проект решения Собрания депутатов разработан аппаратом Собрания депутатов Златоустовского городского округа.
Проект решения Собрания депутатов подготовлен в связи с внесением в Устав Златоустовского городского округа положений об установлении ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) депутатам Собрания депутатов ЗГО, осуществляющим полномочия на постоянной основе и Главе Златоустовского городского округа (пункт 8 статьи 22 и пункт 7 статьи 25 Устава в редакции от 19.12.2022 №66-ЗГО).
Контрольно-счетной палатой ЗГО установлено, что Проект решения Собрания депутатов ЗГО не противоречит действующему законодательству, может быть рассмотрен и принят при условии включения необходимого объема ассигнований на данное расходное обязательство в Проект решения о бюджете Златоустовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, а также устранения выявленных недостатков и неопределенностей.
По состоянию на 06.09.2023г. Проект муниципального правового акта Собранием депутатов ЗГО не рассмотрен.  
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