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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



	
	


ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка использования средств бюджета Златоустовского городского округа на обеспечение мероприятий, направленных на здоровьесбережение учащихся общеобразовательных учреждений в рамках муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики Златоустовского городского округа» 
Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 7 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год в отношении Муниципального казенного учреждения «Управление образования и молодежной политики Златоустовского городского округа» (далее – Управление образования).

В рамках контрольного мероприятия в отношении трех общеобразовательных учреждений проведены встречные проверки:

- в отношении МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №4»;

- в отношении МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №25»;

- в отношении МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №45».

По результатам контрольного мероприятия установлено:

- 11 нарушений бюджетного законодательства на общую сумму 11 552,1 тыс. рублей (осуществление расходов при отсутствии муниципального правового акта, обосновывающего возникновение расходного обязательства местного бюджета; несоответствие муниципальных правовых актов требованиям законодательства; нарушения при проведении отбора юридических лиц для получения субсидии из бюджета; нарушения при расчете суммы финансового обеспечения выполнения муниципального задания; уменьшение объема финансового обеспечения; нарушения порядка осуществления возврата средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания; нарушения при утверждении муниципального задания; нарушения при установлении показателей результативности использования средств целевой субсидии);

- 11 фактов нецелевого использования бюджетных средств на общую сумму 85,2 тыс. рублей (организация питания лиц, не относящихся к категории детей из малообеспеченных семей или детей с нарушениями здоровья; расходование средств субсидии на цели, не связанные с выполнением муниципального задания); 
- 2 факта неэффективного использования бюджетных средств на общую сумму 67,9 тыс. рублей (превышение объема закладки продуктов в приготавливаемые блюда; осуществление необоснованных расходов на выплату денежной компенсации обучающимся);
- 3 нарушения правил ведения бухгалтерского учета на общую сумму 1 232,8 тыс. рублей (нарушения при отражении в бухгалтерском учете стоимости продуктов питания; отсутствие унифицированных первичных документов; отсутствие аналитического учета продуктов питания);
- 8 иных нарушений на общую сумму 31,4 тыс. рублей (отсутствие порядка обеспечения питанием отдельных категорий обучающихся; несоответствия либо противоречия между муниципальными правовыми актами; отсутствие надлежащего количественного учета питающихся; формальный подход к учету питания обучающихся льготных категорий; предоставление недостоверных данных о требуемом объеме целевой субсидии; нарушение рецептур и технологий приготовления блюд);

- 2 обстоятельства, при которых директорам общеобразовательных учреждений предоставлена возможность действовать по своему усмотрению при расходовании средств, предоставленных из бюджета Златоустовского городского округа (определение доли субсидии, предоставленной на обеспечение горячим питанием обучающихся, получающих начальное образование, направляемой на выплату заработной платы сотрудникам; самостоятельное определение случаев выплаты денежной компенсации обучающимся с ограниченными возможностями здоровья).

По результатам контрольного мероприятия в отношении трех должностных лиц составлено 5 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом об административных нарушениях РФ (статья 15.14 «Нецелевое использования бюджетных средств», часть 4 статьи 15.15.6 «Грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету»).

Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен 17.10.2022 г. на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты при участии Главы ЗГО  (М.Б. Пекарский), заместителя Прокурора г. Златоуста (Литовченко Г.В.), руководителя МКУ «Управление образования и молодежной политики ЗГО» (Туманов А.Г.).
В соответствии с пунктом 67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес МКУ «Управление и образования и молодежной политики ЗГО», МАОУ «СОШ №4», МАОУ «СОШ №25»,  МАОУ «СОШ №45» направлены представления для принятия мер по устранению и недопущению впредь нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия. 
В соответствии с заключенным соглашением, материалы проверки переданы в Прокуратуру г. Златоуста.
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