Объявление о проведении отбора предоставления субсидии на возмещение части затрат садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Златоустовского городского округа

Экономическое управление Администрации Златоустовского городского округа (далее – Управление) извещает о проведении отбора предоставления субсидии на возмещение части затрат садоводческих некоммерческих товариществ (далее – СНТ), расположенных на территории Златоустовского городского округа.

Заявки на участие в отборе на предоставление субсидии принимаются Управлением в течение 30 календарных дней с 02.09.2024 г. по 01.10.2024 г. по адресу: 456200, Челябинская область, г. Златоуст ул. Таганайская, 1, кабинеты 218, 519, e.mail: ekupravleniezgo@yandex.ru
Результатами предоставления субсидии являются:

1) доля отремонтированных дорог, находящихся на территории СНТ в общей протяженности подъездов и дорог СНТ Златоустовского городского округа,

2) доля отремонтированных сетей электроснабжения, находящихся на территории СНТ от общего количества сетей электроснабжения СНТ Златоустовского городского округа,

3) доля отремонтированных сетей водоснабжения, находящихся на территории СНТ от общего количества сетей водоснабжения СНТ Златоустовского городского округа,

4) количество объектов СНТ Златоустовского городского округа, в которых проведены реконструкция и капитальный ремонт,

5) протяженность (длина) отремонтированного ограждения периметра территории СНТ Златоустовского городского округа.

Проведение отбора обеспечено в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице https://www.zlat-go.ru/org/unit_administration/economic_management_of_the_administration/otdel-promyshlennosti-selskogo-khozyaystva-i-potrebitelskogo-rynka-ekonomicheskogo-upravleniya/
Участники отбора по состоянию на дату не ранее одного месяца до даты подачи документов на участие в отборе должны соответствовать следующим требованиям:

- у участников отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- у участников отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет Златоустовского городского округа субсидии, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными муниципальными правовыми актами Златоустовского городского округа, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед муниципальным образованием – Златоустовский городской округ;

- участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора;

- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

- участники отбора не должны получать средства из бюджета Златоустовского городского округа на основании иных муниципальных правовых актов Златоустовского городского округа на цели, установленные пунктом 2 Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Златоустовского городского округа (постановление Администрации Златоустовского городского округа от 20.10.2022 г. № 448 - П/АДМ) (далее – Порядок).

Для подтверждения соответствия указанным требованиям участники отбора прилагают к заявке о предоставлении Субсидии (далее – Заявка) следующие документы:

1) справку территориального органа Федеральной налоговой службы об отсутствии информации о дисквалифицированных лицах по форме, утвержденной приказом Федеральной налоговой службы;

2) справку территориального органа Федеральной налоговой службы об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов по форме, утвержденной приказом Федеральной налоговой службы России;

3) справку, подписанную председателем СНТ, содержащую сведения:

об отсутствии у СНТ просроченной задолженности по возврату в бюджет Златоустовского городского округа субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными муниципальными правовыми актами Златоустовского городского округа, а так же иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед муниципальным образованием Златоустовский городской округ;

о том, что СНТ не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица) ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность СНТ не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

о том, что СНТ не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

о том, что СНТ не получает средства из бюджета Златоустовского городского округа на основании иных муниципальных правовых актов Златоустовского городского округа на цели, установленные пунктом 2 Порядка,

Участник отбора предоставляет в Управление заявку по форме согласно приложению № 2 к Порядку. Заявка должна быть заверена подписью председателя СНТ, а также заверена печатью СНТ, с приложением следующих документов:

- справку о фактических затратах СНТ по форме согласно приложению № 1 к Порядку;

- копию устава СНТ, заверенную председателем СНТ и печатью СНТ с указанием даты заверения, фамилии, имени и отчества председателя СНТ;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее первого числа месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения о предоставлении субсидии;

- согласие на обработку персональных данных и публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, по форме согласно приложению № 3 к Порядку;

- копию документа, подтверждающего открытие банковского счета;

- информацию об участнике отбора, в том числе количество участков и численность граждан на территории СНТ;

- информацию о протяженности дорог, сетей электроснабжения и водоснабжения, о длине ограждения периметра территории СНТ;

- копию утвержденной общим собранием участника отбора приходно-расходной сметы, с указанием произведенных расходов на выполнение работ;

- копию заключенного договора на вывоз мусора со специализированной организацией;

- копии договоров, заверенные председателем СНТ, заключенных СНТ с подрядной организацией, поставщиками, на выполнение работ, поставку материалов;

- копии актов о приемке выполненных работ, справок о стоимости выполненных работ и затрат, накладных на поставку оборудования, материалов счетов-фактур на поставку товаров, заверенные председателем СНТ;

- копии документов, заверенные председателем СНТ, подтверждающие оплату выполненных работ, товаров, услуг;

- фотоматериалы о текущем состоянии объекта, подтверждающие выполненные работы;

- документы, указанные в пункте 11 Порядка.

Каждый участник отбора для участия в отборе имеет право подать только одну заявку.

Заявка может быть отозвана или изменена участником отбора не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня ее представления. Заявление об отзыве заявки представляются участником отбора в произвольной форме. Возврат отозванной заявки и прилагаемых к ней документов осуществляется Управлением в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня поступления заявки об отзыве.

Управление проводит оценку заявок и проверку участников отбора на соответствие требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, в течение 10 (десяти) рабочих дней, следующих за днем окончания подачи заявок. При этом Управлением проверяется соблюдение сроков подачи заявок, комплектность и достоверность документов и информации, приложенных к заявке, на соответствие положениям, установленным Порядком.
Разъяснения положений объявления о проведении отбора можно получить по телефонам: 8(3513) 621219, 8(3513) 621689. Разъяснения предоставляются в течение проведения отбора.

Соглашение, дополнительное Соглашение к Соглашению заключаются в течение 10 рабочих дней со дня принятия Комиссией решения о предоставлении субсидии. Соглашение заключается на текущий финансовый год. В случае отказа СНТ от заключения Соглашения СНТ признается уклонившимся от заключения Соглашения.

Управление не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя(ей) отбора публикует на официальном сайте Златоустовского городского округа в телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах отбора.

