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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств» 
.

Контрольно-счетной палатой Златоустовского городского округа (далее – КСП ЗГО, Палата) в соответствии с пунктом 4 раздела I Плана работы КСП ЗГО на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя КСП ЗГО от 29.12.2015 №53 проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств» в отношении Муниципального казенного учреждения «Гражданская защита Златоустовского городского округа» (далее по тексту – МКУ «Гражданская защита ЗГО», Учреждение).
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 09.02.2016 № 3, который был подписан руководителем МКУ «Гражданская защита ЗГО» без разногласий. 

В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено бюджетных средств в сумме 11 685,5 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета 2 628,3 тыс. рублей.

В 2015 году объем доведенных лимитов бюджетных обязательств МКУ «Гражданская защита ЗГО» составил 12 219,3 тыс. рублей (100% объема утвержденных бюджетных ассигнований), с ростом к 2014 году на 52,7%.

При составлении, утверждении и ведении бюджетной сметы нормы законодательства в отчетном периоде Учреждением соблюдены.

Бюджетные назначения Учреждением исполнены в сумме 11 685,5 тыс. рублей, что составляет 95,6%.  
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение пункта 2 статьи 161, статьи 221 Бюджетного кодекса РФ и Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» Учреждением средства местного бюджета в размере 0,1 тыс. рублей израсходованы на цели, не соответствующие утвержденной бюджетной смете (оплата пеней за несвоевременное перечисление в 2014 году страховых взносов);

2. Учреждением неправомерно начислено и выплачено пособие по временной нетрудоспособности работнику, допустившему нарушение без уважительных причин в период временной нетрудоспособности режима, предписанного ему лечащим врачом, что является нарушением принципа эффективности (экономности, результативности) предусмотренного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ. Сумма нарушения составила 14,6 тыс. рублей в том числе: 11,2 тыс. рублей – пособие; 3,4 тыс. рублей – страховые взносы;

3. В нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ, статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» Учреждением не приняты меры по обеспечению обязательной государственной регистрации права оперативного управления на недвижимое имущество общей балансовой стоимостью 5 384,8 тыс. рублей.

Кроме того, Учреждением допущено нарушение п.47 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» при формировании первоначальной стоимости десяти объектов основных средств не учтены  расходы местного бюджета в общей сумме 836,2 тыс. рублей на их установку, монтаж, настройку, доставку и иные расходы, связанные с их приобретением и созданием. В ходе проверки указанное нарушение было устранено.

С учетом устранённого в ходе контрольного мероприятия нарушения, годовая бюджетная отчетность получателя бюджетных средств – МКУ «Гражданская защита» является достоверной и соответствует требованиям Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

В соответствии с п. 67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес руководителя МКУ «Гражданская защита ЗГО» КСП ЗГО направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению впредь выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений.
В ответ на представление Палаты руководителем Учреждения представлена информация о мероприятиях по устранению выявленных нарушений и приказ о привлечении к дисциплинарной ответственности главного бухгалтера МКУ «Гражданская защита ЗГО».
Председатель КСП ЗГО                                                                Л.В.Болховская
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