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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств» 
.

Контрольно-счетной палатой Златоустовского городского округа (далее – КСП ЗГО, Палата) в соответствии с пунктом 2 раздела I Плана работы КСП ЗГО на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя КСП ЗГО от 29.12.2015 №53 проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств» в отношении Органа местного самоуправления « Комитет по управлению имуществом Златоустовского городского округа (далее по тексту – Комитет по управлению имуществом, Комитет).
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 20.02.2016 № 5, который был подписан руководителем Комитета без разногласий. 

В соответствии с программой контрольного мероприятия проверен учет бюджетных средств в сумме 46 016,7 тыс. рублей.

Согласно решению Собрания депутатов округа от 11.12.2014 №61-ЗГО «О бюджете Златоустовского городского округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» Комитет по управлению имуществом является главным администратором доходов бюджета городского округа, главным администратором источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа и главным распорядителем бюджетных средств. Кроме того, в соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса РФ Комитет является получателем бюджетных средств.

Плановые назначения по доходам, администрируемые КУИ ЗГО, на 2015 год утверждены в сумме 172 147,8 тыс. рублей (решением Собрания депутатов ЗГО уточнялись 3 раза, к первоначальному плану увеличены на 15%). 

Поступило доходов в сумме 180 381,2 тыс. рублей. Основную долю поступивших доходов занимают: доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 57,3% (103 427,2 тыс. рублей), доходы от использования муниципального имущества – 42,6% (76 753,5 тыс. рублей).

Выполнение первоначального годового плана по администрируемым Комитетом неналоговым доходам местного бюджета за 2015 год составило 120,5%, уточненного годового плана – 104,8%.

Уточненной бюджетной росписью КУИ ЗГО в 2015 году утверждено бюджетных ассигнований в сумме 46 060,3 тыс. рублей, что на 27 180,3 тыс. рублей (или на 144%) больше, чем в 2014 году (18 880,0 тыс. рублей). 
Основными причинами увеличения бюджетных ассигнований, по отношению к 2014 году, являются: 

- выделение средств на оплату долга за содержание общего имущества в многоквартирных жилых домах, приходящихся на долю муниципальных казенных нежилых помещений и государственной пошлины по исполнительным листам;

- выделение средств на оплату расходов по теплоснабжению пустующих жилых и нежилых помещений муниципальной казны;
- выделение средств на оплату взносов за капитальный ремонт за муниципальные жилые и нежилые помещения муниципальной казны, расположенные в многоквартирных домах;
- выделение средств на оплату услуг по установке общедомовых приборов учета ХВС и ГВС в многоквартирных домах, в части, приходящиеся на муниципальные жилые и нежилые помещения, составляющие муниципальную казну.
Лимиты бюджетных обязательств доведены до Комитета, в объеме утвержденных бюджетных ассигнований, с учетом приоритетности расходов, установленной положениями пункта 17 решения Собрания депутатов от 11.12.2014 №61-ЗГО. 

По итогам отчетного периода кассовые расходы составили 46 016,7 тыс. рублей, бюджетная смета исполнена на 99,9% от суммы доведенных лимитов бюджетных обязательств.

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение требований Приказа Минфина России от 01.07.2013 №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Комитетом не соблюден порядок применения бюджетной классификации при оплате ежемесячных компенсационных выплат по уходу за ребенком до 3 лет. Сумма нарушения составила 2,4 тыс. рублей.

2. При исполнении бюджета округа Комитетом не соблюдены требования постановления Администрации ЗГО от 30.12.2014 №488-П «О мерах по реализации решения Собрания депутатов ЗГО «О бюджете Златоустовского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», а именно: произведены авансовые платежи за теплоснабжение муниципальных жилых и нежилых помещений, находящихся в реестре муниципальной собственности в размере 100% (в том числе за январь, февраль 2016 года), что повлекло образование дебиторской задолженности на 01.01.2016 г. в размере 950,2 тыс. рублей.

Годовая бюджетная отчетность Комитета по управлению имуществом является достоверной и соответствует требованиям Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

В соответствии с п. 67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес руководителя Комитета КСП ЗГО направлено представление для принятия мер по недопущению впредь выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений.

В ответ на представление Палаты руководителем Комитета по управлению имуществом представлена информация о принятых мерах по недопущению впредь нарушений бюджетного законодательства.
Председатель КСП ЗГО                                                                Л.В.Болховская
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