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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ 

«Экспертиза проекта решения Собрания депутатов ЗГО «Об утверждении Порядка дополнительного использования собственных финансовых средств Златоустовского городского округа для осуществления переданных отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий»

Заключение от 20.12.2023 №116 подготовлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ (пункт 2 статьи 157), Федерального закона №6-ФЗ[footnoteRef:1] (подпункт 7 части 2 статьи 9), Положения о бюджетном процессе ЗГО[footnoteRef:2] (пункт 12)              и Положения о Контрольно-счетной палате ЗГО[footnoteRef:3] (подпункт 7 пункта 38). [1:  Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»]  [2:  Решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 03.11.2009 №82-ЗГО «О Положении о бюджетном процессе муниципального образования - Златоустовский городской округ»]  [3:  Решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 10.10.2011 №60-ЗГО «Об утверждении положения о Контрольно-счетной палате Златоустовского городского округа»] 

Цель экспертизы: оценка законности расходного обязательства Златоустовского городского округа и его влияние на бюджет Златоустовского городского округа. 
Порядок дополнительного использования собственных финансовых средств Златоустовского городского округа для осуществления переданных отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий (далее – Порядок) предлагается к принятию в целях реализации прав органов местного самоуправления предоставленных Федеральным законом №131-ФЗ[footnoteRef:4] и Уставом Златоустовского городского округа[footnoteRef:5]. [4:  Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»]  [5:  Решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 23.06.2005 г. №10-ЗГО «О принятии Устава Златоустовского городского округа»] 

Проведенной экспертизой установлено следующее.
1. Положения пункта 3 Порядка содержат коррупциогенный фактор – установление для правоприменителя необоснованно широких пределов усмотрения;
2. Установление нового расходного обязательства, не связанного с решением вопросов местного значения, противоречит бюджетному законодательству.
[bookmark: _Hlk125556295]На основании изложенного, Контрольно-счетная палата ЗГО предлагает:
- Собранию депутатов Златоустовского городского округа отклонить проект решения Собрания депутатов ЗГО «Об утверждении Порядка дополнительного использования собственных финансовых средств Златоустовского городского округа для осуществления переданных отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий» в связи с противоречиями федеральному законодательству;
- Администрации Златоустовского городского округа направить обращение в Правительство Челябинской области об увеличении размера субвенции на осуществление переданных государственных полномочий по созданию административных комиссий.
[bookmark: _GoBack]Рекомендации Контрольно-счетной палаты ЗГО приняты во внимание, проект муниципального правового акта не вынесен на рассмотрение на Собрание депутатов Златоустовского городского округа.  


Председатель					 О. С. Кальчук
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