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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗЛАТОУСТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств» 
.

Контрольно-счетной палатой Златоустовского городского округа (далее – КСП ЗГО, Палата) в соответствии с пунктом 3 раздела I Плана работы КСП ЗГО на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя КСП ЗГО от 29.12.2015 №53 проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов, получателей бюджетных средств» в отношении Администрации Златоустовского городского округа (далее по тексту – Администрация ЗГО).
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 02.03.2016 № 6, который был подписан первым заместителем Главы Златоустовского городского округа без разногласий. 

В соответствии с программой контрольного мероприятия проверен учет бюджетных средств в сумме 82 012,0 тыс. рублей.

Согласно решению Собрания депутатов округа от 11.12.2014 №61-ЗГО «О бюджете Златоустовского городского округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» Администрация ЗГО является главным администратором доходов бюджета городского округа и главным распорядителем бюджетных средств. Кроме того, в соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса РФ Администрация ЗГО является получателем бюджетных средств.

Плановые назначения по доходам, администрируемые Администрацией ЗГО, на 2015 год утверждены в сумме 79 091,1 тыс. рублей. Поступило доходов в сумме 82 738,4 тыс. рублей. Возврат остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое назначение, произведен в отчетном периоде в сумме 3 826,8 тыс. рублей.

Выполнение уточненного годового плана по администрируемым доходам составило 104,6%. Основную долю поступивших доходов занимают поступления от других бюджетов бюджетной системы – 89,8% (74 332,7 тыс. рублей). По сравнению с предыдущим отчетным периодом поступления доходов, администрируемых Администрацией ЗГО, в 2015 году возросли на 11,6%.

По сравнению с бюджетными назначениями, первоначально утвержденными решением о бюджете Златоустовского городского округа на 2015 год (решение Собрания депутатов ЗГО от 11.12.2014 №61-ЗГО), в целом за отчетный период бюджетные ассигнования по расходам увеличены на 115 872,9 тыс. рублей (или на 75,6%) и составили 269 178,0 тыс. рублей. 

На конец отчетного периода размер утвержденных бюджетной росписью ассигнований на 7 943,4 тыс. рублей или на 3% больше суммы бюджетных назначений, утвержденных решением о бюджете округа (в редакции от 21.12.2015 №76-ЗГО), что не противоречит статье 217 Бюджетного кодекса РФ.

По итогам отчетного периода кассовые расходы составили 268 390,5 тыс. рублей, бюджетная смета исполнена на 99,7% от суммы доведенных лимитов бюджетных обязательств.

При составлении, утверждении, ведении бюджетной росписи и бюджетной сметы нормы законодательства Администрацией ЗГО соблюдены. Годовая бюджетная отчетность по составу и содержанию соответствует установленным требованиям и является достоверной.

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения, допущенные Администрацией ЗГО при исполнении бюджета округа:

1. Нарушен порядок применения бюджетной классификации РФ, установленный Приказом Минфина России от 01.07.2013 №65н, сумма нарушения составила 47,5 тыс. рублей;

2. Нарушены требования бюджетного законодательства по обязательности зачисления в доход бюджета Златоустовского городского округа суммы возврата дебиторской задолженности прошлых лет в размере 18,2 тыс. рублей;

3. В нарушение требований постановления Администрации ЗГО от 30.12.2014 №488-П «О мерах по реализации решения Собрания депутатов ЗГО «О бюджете Златоустовского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» Администрацией ЗГО произведены авансовые платежи за коммунальные услуги в размере 100%, в результате чего образована дебиторская задолженность в сумме 297,3 тыс. рублей.

В соответствии с п. 67 Положения о Контрольно-счетной палате в адрес Администрации ЗГО направлено представление КСП ЗГО для принятия мер по недопущению впредь выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений.

Из ответа заместителя Главы Златоустовского городского округа следует, что представление КСП ЗГО рассмотрено, замечания прияты к сведению.
Председатель КСП ЗГО                                                                Л.В.Болховская
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