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	Главное управление по труду и занятости населения 
Челябинской области

	
	ПРЕСС-РЕЛИЗ



Cамые востребованные профессии в Челябинской области

28 июня 78 предприятий региона представят более 7800 вакансий на федеральном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». 70% представленных работодателями вакансий – по рабочим профессиям. 

В ТОП наиболее востребованных профессий вошли:
· [bookmark: _GoBack]водитель – 585 вакантных мест (из них водитель троллейбуса – 200 и автобуса  – 150);
· слесарь-ремонтник – 543;
· оператор – 418 (из них оператор станков с программным управлением – 103);
· электромонтер – 342;
· инженер – 280;
· токарь – 221;
· электросварщик, электрогазосварщик – 217;
· сборщик – 193;
· станочник –179;
· машинист крана – 171;
· слесарь-электромонтажник – 167.

«На ярмарке трудоустройства будут предложены вакансии от лучших работодателей Челябинска и Челябинской области. Предложения найдут соискатели различного уровня подготовки. В этот раз уровень заработной платы по заявленным вакансиям на ярмарку достигает 170 тысяч рублей», – комментируют в Главном управлении по труду и занятости населения Челябинской области.

Заработную плату более 100 000 рублей в месяц в регионе могут получать:
· плавильщик металла и сплавов;
· токарь;
· шлифовщик;
· электрогазосварщик;
· фрезеровщик;
· наладчик станков с программным управлением;
· водитель троллейбуса;
· главный энергетик;
· инженер КИПиА;
· главный технолог и ведущий инженер-технолог и др.
Информацию об условиях трудоустройства, возможности карьерного продвижения работодатели непосредственно расскажут на Всероссийской ярмарке трудоустройства «Работа России. Время возможностей» на основной площадке по адресу: город Челябинск, улица Степана Разина, дом 8 в образовательном комплексе «Смена» (район ЖД вокзала) с 10.00 до 14.00 часов. Будет возможность пройти онлайн собеседования с работодателями из региона. Соискателям с собой желательно иметь трудовую книжку (если есть) и документ об образовании. 

Список организаций, которые предложат вакансии, и подробная программа мероприятия опубликована на сайте Центра занятости населения (https://chelszn.gov74.ru/chelszn/other/vserossiyskayayarmarkatrudoustroystva.htm) .

Наряду с вакансиями, на ярмарке будут представлены возможности современной службы занятости, которая проходит «перезагрузку» благодаря национальному проекту «Демография». Специально для этого этапа на портале «Работа России» (https://trudvsem.ru/yarmarka2024) будет действовать отдельная страница, где соискатели смогут ознакомиться с лучшими вакансиями работодателей со всех регионов.

Наряду с работодателями к проведению ярмарки будут привлечены эксперты, которые помогут выпускникам, студентам и их родителям наметить наиболее перспективные отрасли для дальнейшего трудоустройства, а тем, кто только выбирает свою будущую профессию – узнать о самых востребованных направлениях. 

Основная цель ярмарки трудоустройства – не только быстрый подбор работы, но и помощь в планировании карьеры. Соискатели смогут узнать о том, как повысить свои профессиональные компетенции или пройти переобучение по востребованной профессии.



Информация о мероприятиях и услугах СЗН – в официальных аккаунтах: 
vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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