                                                          

Информация для сведения и
           принятия мер                
                                                       Руководителям хозяйствующих
                                                           субъектов, 
                                                        индивидуальным
                                                        предпринимателям
                                                             Златоустовского
                                                            городского округа

Информирую:
 
 Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Челябинской области (далее – Отделение) на протяжении длительного периода времени осуществляет работу в части финансирования мероприятий по охране труда.
В связи с принятием приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 11.07.2024г. № 347н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» (далее - Правила) с 1 января 2025 года действует новый порядок обращения страхователей в Отделение с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер.
       В этом году для получения решения о финансовом обеспечении предупредительных мер требуется всего 2 документа – заявление и план финансового обеспечения, согласованный с профсоюзным или иным уполномоченным органом. 
         При этом, план финансового обеспечения в течение года может изменяться работодателем в одностороннем порядке без уведомления Отделения. 
         Кроме того, реализована возможность отправки заявления через Единый портал государственных и муниципальных услуг. 
        Направить заявление может не только руководитель, но и представитель по доверенности, оформленной на ЕПГУ (памятка прилагается).
       Напоминаем, что на финансовое обеспечение предупредительных мер можно направить до 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска). Расчетная сумма может быть увеличена до 30% в случае направления на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации (предпенсионеры и пенсионеры).
Для малых предприятий, не обращавшихся с заявлением в предшествующие 2 года, объем средств рассчитывается исходя из отчетных данных за три предшествующих календарных года и не может превышать сумму страховых взносов, начисленных им за текущий финансовый год, за вычетом расходов.
        Необходимо отметить, что реализация Правил финансового обеспечения предупредительных мер находится на контроле не только в Социальном Фонде Российской Федерации, но и в Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации. Особое внимание при этом уделяется направлению предпенсионеров и пенсионеров, продолжающих работать, на оздоровление  в санаторно-курортные организации, что позволяет улучшить качество их жизни и продлить активное долголетие.
       С заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер в отделение Социального Фонда России по месту своей регистрации и планом финансового обеспечения предупредительных мер необходимо обратиться в срок до 1 августа текущего календарного года.
      По вопросам предоставления государственной услуги по финансовому обеспечению предупредительных мер можно обращаться по телефону: 8(3513)62-65-54.

Приложение: 1) памятка по получению доверенности на ЕПГУ;
              2)Пошаговая инструкция подачи заявления о ФОПМ через «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
                                                                                                                            
                                                                                                                       Администрация ЗГО, 2025г.             
