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Южноуральцы сразились за право стать «лучшими по профессии» в регионе

Сегодня, 2 июля, в Челябинской области прошел завершающий региональный этап конкурса «Лучший по профессии». Победитель регионального этапа будет номинирован для участия на федеральном уровне.

В Челябинской области конкурс проходит впервые. Южноуральцы, не побоявшиеся изменить свой профессиональный путь, приняли участие в номинации для переобучившихся – «Второй старт». 

Участники конкурса прошли тестирование по вопросам охраны труда, а жюри оценило их видео-презентации профессионального пути и мастер-класс «Я – Мастер», в котором конкурсанты представили по одному из ключевых навыков в своей профессии.

«Успешность участника оценивается по двум основным показателям: профессиональному уровню – как участник освоил профессию и готов о ней рассказать, поделиться опытом, достигнутым результатам,а также потенциалу для дальнейшего роста. Важны и личные достижения кандидата, подтвержденные рекомендациями работодателя и наградами», – рассказал начальник Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области Александр Шегуров.

За право стать «лучшими по профессии» сразилисьшесть человек: 2 повара – Наталья Шуплецова и Светлана Аксенова, 3 оператора станков ЧПУ – Роман Шакирьянов,Андрей Шик, Екатерина Камалова и маляр сборочно-окрасочного производства – Наталья Прохорова. Все участники прошли переобучениев учебных центрах организацийилипо направлениюслужбы занятости населения Челябинской области и уже имеют личные достижения в новой профессии. 

«На протяжении долгого времени я работала флористом. Эта работа нравилась мне с юности, но со временем стало ясно, что мне не хватает умственной деятельности. Я уволилась и стала искать новую работу. В один из вечеров муж принес листовку КОНАРА о наборе на обучение профессии «оператор станков ЧПУ». И я решилась. Первый день на новом рабочем месте был сложным и даже шокирующим – первый раз в жизни я увидела станок, его программу. А сейчас я уверена – профессия «оператор станка с ЧПУ» может стать любимой работой»,– поделилась участница регионального этапа конкурса «Лучший по профессии» Екатерина Камалова – единственная девушка-оператор фрезерного станка.

Федеральный этап в номинации «Второй старт» пройдет в Самаре 3-4 октября 2025 года. Победителям федерального этапа конкурса будет выплачено денежное поощрение:
· 1 место – 1 000 000 рублей;
· 2 место – 500 000 рублей;
· 3 место – 300 000 рублей. 

С 2025 года Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» включен в федеральный проект «Человек труда» нацпроекта «Кадры».

Основная задача Конкурса – повышение престижа рабочих профессий, совершенствование профессиональных знаний и навыков, а также содействие росту квалификации взрослого населения.

Участие в конкурсе является бесплатным.

По вопросам проведения Конкурса обращаться:
· Афиногенова Ирина Аркадьевна: +7 (351) 237-08-92, Afinogenova_ia@szn74.ru; 
· Замятина Ольга Маратовна: +7 (351) 237-08-92, Zamyatina_OM@szn74.ru. 

Еще больше информация о работе СЗН читайте в официальных аккаунтах: vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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