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Молодежь Южного Урала узнала, как построить успешную карьеру

На федеральном этапе Всероссийской ярмарке трудоустройства Александр Шегуров, председатель Общественного совета партийного проекта «Моя карьера с Единой Россией», начальник Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области, встретился с молодыми людьми и рассказал о возможностях, которые открывает наш регион для тех, кто стремится к профессиональному росту. Встреча с молодежью прошла в рамках партийного проекта «Моя карьера с Единой Россией».

 «Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства проходит накануне Дня молодежи, после завершения выпускных экзаменов и защиты диплома. Основная цель мероприятия помочь молодым специалистам найти своего работодателя, обеспечить «бесшовный» переход от обучения к трудоустройству», – отметил Александр Шегуров. 
Александр Шегуров поделился с молодыми людьми информацией о современном рынке труда и его особенностях в нашем регионе.

«На рынке труда Челябинской области наблюдается нехватка специалистов по многим направлениям: промышленность, сельское хозяйство, образование, медицина. По региону заявлено более 35 тысяч вакансий. В среднем на одного зарегистрированного соискателя приходится 4-5 вакансий. Ситуация способствует выбору профессионального пути и возможности построить эффективную карьерную траекторию. Отмечу, престиж рабочих специальностей растет», — рассказал Александр Шегуров.

На встречи молодые люди узнали о современных возможностях службы занятости населения, о возможности бесплатно повысить квалификацию или получить новую профессию, в том числе по нацпроекту «Кадры». При этом специалисты службы занятости помогут выбрать подходящую сферу деятельности, проведут профориентационные мероприятия.

«Профориентация играет важнейшую роль на всех этапах профессионального становления: при выборе профиля обучения, трудоустройстве и выстраивании карьерной траектории. Служба занятости активно занимается профориентацией. Рассказываем о том, какие профессии в настоящее время и в будущем будут наиболее востребованными, дадут гарантии того, что молодой специалист после окончания обучения легко найдет работу и будет получать достойную заработную плату. Среди наших мер поддержки – проведение профориентационных мероприятий. Это не только тестирование, но и индивидуальные рекомендации по построению карьерной траектории», — поделился Александр Шегуров.

Молодые люди на встрече задавали вопросы, о том, насколько актуальны специальности, по которым они обучаются, и что необходимо знать для успешного прохождения собеседования у работодателя. 

Александр Шегуров поделился со слушателями, что в арсенале службы занятости есть меры поддержки и современные сервисы. Кроме обучения и профориентации специалисты службы занятости помогут подготовиться к собеседованию с работодателем, научат составлять эффективное резюме, и подберут индивидуально варианты трудоустройства. 

Узнать о мерах поддержки при поиске работы и подать заявление в центр занятости населения можно удаленно на портале «Работа России» trudvsem.ru

Напомним, что мероприятия службы занятости соответствуют целям и задачам нацпроекта «Кадры», и направлены на удовлетворение потребности экономики в кадрах.

Еще больше информация о работе СЗН читайте в официальных аккаунтах: vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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