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В Челябинской области пройдет более 200 мероприятий в рамках декады «Дни службы занятости»

В Челябинской области в апреле пройдет ежегодное мероприятие «Дни службы занятости». Специалисты Центров занятости проконсультируют граждан и работодателей о современных возможностях и сервисах службы занятости. Южноуральцы смогут узнать, как построить карьерную траекторию и получить достойную работу. Можно будет получить онлайн консультации, позвонив на телефоны или отправив обращение на электронную почту территориальных Центров занятости населения.
По словам организатора акции – Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области, основными целями проведения подобных мероприятий являются: повышение качества предоставления государственных мер поддержки в сфере занятости населения, повышение эффективности взаимодействия с работодателями, органами местного самоуправления и социальными партнерами.
В течение апреля в Челябинской области будут работать более 70 телефонов службы занятости населения для граждан и работодателей, пройдет порядка 60 тематических «горячих линий». Жители Челябинской области получат возможность задать вопросы: о получении поддержки государства при потере работы, о решении проблем трудоустройства и планирования карьеры. Работодатели смогут проконсультироваться о мерах государственной поддержки, участии в дополнительных мероприятиях службы занятости населения.
Запланировано проведение более 200 мероприятий, включающих выставки, занятия по профориентации, социальной адаптации и психологической поддержке граждан. 
Так, например, 08 апреля в Аше и Южноуральске пройдет консультация по планированию карьеры в регионе для выпускников техникумов.
09 апреля состоится ярмарка вакансий для школьников Аши, Миньяра и Сима.
15 апреля в Озёрске состоится ярмарка вакансий для граждан предпенсионного и пенсионного возраста.
Помимо этого, в рамках «Дней службы занятости» будут организованы дни открытых дверей, работа выездных консультационных пунктов. Жители Челябинской области получат возможность задать интересующие вопросы специалистам по трудоустройству и планированию карьеры. Будут организованы ярмарки вакансий и учебных мест, дни открытых дверей, работа выездных консультационных пунктов
О мероприятиях, проходящих в рамках «Дней службы занятости», можно прочитать на сайте Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области (https://szn.gov74.ru). Подробности можно также уточнить в Центрах занятости населения.
Напомним, 18 апреля состоится Всероссийская ярмарка трудоустройства "Работа России. Время возможностей", где каждый сможет найти работу по душе! 
Вопросы, связанные с поиском работы, южноуральцы могут отправить в любое время и с любого устройства. Написать можно в госпабликах центров занятости населения (https://vk.com/szn74?w=wall-168385654_1426) или рассказать о ситуации, которую необходимо решить, через платформу обратной связи или сокращенно ПОС (https://pos.gosuslugi.ru/landing/).

Еще больше информация о работе СЗН читайте в официальных аккаунтах: vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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