
Внимание! Открыты вакансии!
В МБУ "КОМПЛЕКСНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ЦЕНТР АДАПТАЦИИ"                    г. Златоуста требуются:
· Администратор                                                                                               25 806 руб.
Должностные обязанности: обход территории, пропускной режим, контроль доступа в учреждение, контроль за соблюдением правил внутреннего распорядка, организация хозяйственных работ; вакансия для физически выносливых (тяжелый физический труд)!!!
· Водитель автомобиля                                                                           35 000 – 40 000 руб.
Должностные обязанности: управлять автомобилем, осуществлять уход и ремонтные работы, готовить автомобиль к периодическому прохождению технического осмотра, оформлять путевые документы.
· Заведующий хозяйством                                                                              25 806 руб.
Должностные обязанности: обеспечение хоз. инвентарем, материалами и средствами; проведение инвентаризации и списания; ведение отчетности; руководство работами по благоустройству, озеленению прилегающей территории.
· Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий        25 806 руб.
Должностные обязанности: производить систематический осмотр технического состояния закрепленных объектов, выполнение всех видов ремонтных и строительных работ разного профиля, мелкий хозяйственный ремонт в помещениях.
· Санитарка (мойщица)                                                                    35 000 – 40 000 руб.
Должностные обязанности:  производить ежедневную влажную и генеральную уборку помещений и жилых комнат, обеззараживания воздуха, осуществлять санитарно-гигиеническую обработку мало мобильных получателей социальных услуг проживающих в отделении.

Обращаться: г.Златоуст, ул. Чернышевского, д.15 тел. 8 (3513)64-61-96
 Резюме направлять на эл. почту: ksca@bk.ru
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