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Трудоустройство и профессиональный рост предложили южноуральцам на фестивале «Челябинская область — большая семья»

В селе Долгодеревенское состоялся масштабный семейный фестиваль «Челябинская область — большая семья». Фестиваль прошел под знаком единства, традиций, здоровья, профессионального роста и превратился в настоящий праздник для всех поколений. Центр занятости населения предложил селянам актуальные вакансии, консультации по трудоустройству, программы переобучения и сопровождение при поиске работы.

В шатре Службы занятости населения 47 соискателей получили консультации по поиску работы и развитию карьеры.  Южноуральцы смогли не только ознакомиться с вакансиями и карьерными возможностями в организациях, но и тут же пройти собеседование. В рамках фестиваля была организована ярмарка вакансий, где ООО «Газпромтрансгаз — Екатеринбург», ООО «Фламинго маркет», МВД России по Челябинской области представили 55 рабочих мест. 16 жителей района сделали шаг на профессиональном пути — получили приглашение для оформления трудоустройства. Предприятия продолжат набирать специалистов и с актуальными вакансиями может любой ознакомиться на портале «Работа России» trudvsem.ru.

Специалисты центра занятости предложили гостям фестиваля различные профориентационные мероприятия. Молодёжь и подростки поучаствовали в игровых профориентационных квестах и в увлекательной форме познакомились с миром профессий. Юные гости фестиваля с интересом раскрашивали картинки с изображением разных специальностей, развивая интерес к труду и миру занятий.

Для тех, кто стоит перед выбором вида деятельности или обучения предложили профориентационное тестирование. 46 жителей района, среди них 39 подростков — прошли тестирование и получили индивидуальные рекомендации по выбору профессии.

«Я очень рада, что смогла получить такую поддержку прямо на фестивале. Было немного страшно подходить — казалось, что я ничего не знаю о своих склонностях. Но тесты оказались интересными, а специалисты — добрыми и внимательными. Теперь я вижу, что работа в сфере рекламы и PR может мне понравиться: я люблю общаться, придумывать идеи, делать что-то яркое и запоминающееся. Спасибо за помощь — теперь я буду изучать эту профессию подробнее», — поделилась своими впечатлениями участница фестиваля Евгения.

Фестиваль «Челябинская область — большая семья», который проходит при поддержке губернатора Алексея Текслера, стал не только праздником для всей семьи, но и эффективной социальной площадкой, способствующей решению вопросов трудоустройства и профессионального роста в нашем регионе.

Напомним, что узнать о государственных мерах поддержки при поиске работы, задать вопрос или рассказать о ситуации, которую необходимо решить, южноуральцы могут через “Платформу обратной связи” (https://pos.gosuslugi.ru/landing/) на портале Госуслуг. Ответ на обращение придет в личный кабинет, а также на электронную почту. После получения ответа есть возможность оценить качество решения проблемы.
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