               Борьба с неофициальной занятостью
Правительство РФ разработало план действий по борьбе с нелегальной занятостью на 2025-2027 годы. План включает в себя меры, направленные на сбор данных о рынке труда, усиление участия регионов в противодействии нелегальному найму и профилактику нарушений трудового законодательства.
С 1 января 2025 года в России начал функционировать реестр работодателей, у которых зафиксированы случаи нелегальной занятости. Вести реестр будет Роструд. Информация о недобросовестных работодателях будет общедоступной.
Введение реестра нелегальной занятости является важным шагом в борьбе с теневой занятостью, способствуя обеспечению справедливых условий труда, прозрачности в трудовых отношениях и улучшению трудового климата в стране.

Таким образом, начиная с 2025 года, работники получат дополнительную гарантию защиты от теневой занятости.
Уважаемые граждане, по вопросам  использования нелегальной рабочей силы, несвоевременной выплаты заработной платы обращайтесь за консультацией  по бесплатному телефону горячей линии  Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области 8 800 444 80 88,  по вопросам незаконного получения пособия в ОКУ ЦЗН г. Златоуста   по тел. 8 (3513) 62-17-16,  62-04-19.
#неформальнаязанятость
#ЦентрзанятостинаселениягЗлатоуста
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