
Информация Руководителю хозяйствующего субъекта, индивидуальному предпринимателю Златоустовского городского округа для сведения и использования в работе в области охраны труда:


         ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России разработал бесплатную «Электронную платформу по охране труда».
        Эксперты разработали для каждого сервиса алгоритмы простых действий, рекомендации для осуществления необходимых мероприятий и шаблоны документов.
        В разделе «Полезная информация» представлена систематизированная база нормативных правовых актов в области охраны труда. 
      Представлены видеоматериалы наглядно раскрывающие такие вопросы как например  эксплуатация промышленного транспорта, погрузочно - разгрузочные работы, производство пищевой продукции, работа на высоте и многие другие, которые можно использовать при обучении правилам охраны труда и проведения инструктажей для работников. 
      Электронная платформа по охране труда будет полезна:
      -руководителям;
      -специалистам по охране труда;
      -работникам предприятий и организаций.
      Электронная платформа представляет всем желающим бесплатный доступ к методическим материалам и электронным сервисам и является  инструментом для заботы о безопасности и здоровье сотрудников. Ее использование поможет обеспечить высокий уровень безопасности труда и сформировать у работников компетенции в области охраны труда.    
      Воспользоваться платформой можно по ссылке: https://safe.vcot.info
                                                                       
                                                    Администрация Златоустовского городского округа, 2024г. 
