                                                          Всероссийская  ярмарка трудоустройства 2025

18 апреля в Челябинске пройдёт региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». В этом мероприятии примут участие более 70 проверенных работодателей Челябинской области, которые предложат свои вакансии для соискателей с различным уровнем подготовки.
Работодатели презентуют свои предприятия, условия труда, выпускаемую продукцию, социально-бытовые условия и возможности карьерного роста.
Посетители смогут получить востребованную меру поддержки службы занятости — профориентацию, также получить консультации юриста и карьерного консультанта. Будет представлена информация о мерах государственной поддержки при поиске работы и программах бесплатного профессионального обучения.
Специалисты службы занятости и представители образовательных организаций всем желающим расскажут об образовательных программах нового национального проекта «Кадры».
Особое внимание в 2025 году уделят поддержке участников СВО и их родных. 
Вопросы о Ярмарке трудоустройства можно задать по горячей линии службы занятости 8-800-444-80-88 (звонок бесплатный).

Ознакомиться с программой ярмарки трудоустройства можно на официальном сайте Центра занятости населения города Челябинска clck.ru/39WZ2e 
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