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В Челябинске подвели итоги регионального этапа конкурса «Лучший по профессии»

В регионе подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший по профессии». В нем приняли участие жители Челябинской области, которые не побоялись найти себя в новом деле. Среди шести финалистов определили победителей. Абсолютный победитель номинирован для участия на федеральном уровне.

Среди южноуральцев заявившихся в номинации для переобучившихся «Второй старт» – шестеро стали финалистами регионального этапа. На конкурсе финалисты удивляли жюри своими знаниями по охране труда и тем, как они освоили новую профессию, каких результатов достигли.

По результатам конкурса жюри переделило трех победителей: операторы станков ЧПУ – Роман Шакирьянов (Магнитогорск), Екатерина Камалова (Челябинск) и наладчик станков с ЧПУ – Андрей Шик (Миасс).

Абсолютным победителем стал оператор станков ЧПУ – Роман Шакирьянов. Он представит Челябинскую область на федеральном этапе в Самаре, в октябре 2025 года.

Напомним, победителям федерального этапа конкурса будет выплачено денежное поощрение:
· 1 место – 1 000 000 рублей;
· 2 место – 500 000 рублей;
· 3 место – 300 000 рублей. 

Основная задача Конкурса – повышение престижа рабочих профессий, совершенствование профессиональных знаний и навыков, а также содействие росту квалификации взрослого населения. 

Еще больше информация о работе СЗН читайте в официальных аккаунтах: vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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