
      Информация о состоянии условий и охраны труда, производственного травматизма в организациях при работах на автомобильном транспорте, предоставленная  Государственной инспекции труда в Челябинской области.
   
        Для сведения и принятия мер работодателями Златоустовского городского округа.
        Охрана труда это  система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия.
       Проблема сохранения здоровья водителей автотранспортных средств является актуальной, поскольку данная профессия занимает лидирующие позиции по количеству несчастных случаев на рабочем месте, как вследствие травм, так и от общих заболеваний. 
       Тяжелые увечья, полученные водителями в результате травматизации на рабочем месте, ведут к временной утрате трудоспособности, инвалидизации и высокой смертности. Профессиональные водители значительно подвержены риску развития сердечно-сосудистых заболеваний и, как следствие, внезапной смерти. 
        Из анализа причин несчастных случаев на производстве на предприятиях эксплуатирующих автотранспорт установлены:
[bookmark: _GoBack]       а)Организационные:
       -некачественный инструктаж, 
       -отсутствие соответствующих инструкций, 
       -неудовлетворительная организация труда, 
       -нерациональные способы работы, 
       -отсутствие согласованных действий, проектов работ, надзора и контроля, 
       -СИЗ, спецодежды и т.д.; 
       б)Технические:
       -проектно-конструкторские, технологические недостатки, 
       -неисправно и неудовлетворительное техническое обслуживание,
       - несоответствие энергетических и технологических параметров, 
       -несовершенство технологического процесса, 
       -отсутствие блокировочных и сигнализационных систем и т.п.;
       в)Психофизиологические:
        -несоответствие условий труда анатомо-физиологическим и психологическим особенностям организма человека, 
      -болезненные состояния, 
       -высокая степень риска, 
       -усталость и т.д.; 
      г) Санитарно-гигиенические причины:
      -плохие метеоусловия, 
      -низкий уровень освещения, 
     -высокий уровень шума и вибрации или другие, 
но все эти причины обусловлены прежде всего неправильной организацией производственного процесса, а затем полностью зависят от управленческих способностей работодателя или администрации предприятия. 
К профилактические мероприятиям по охране труда относятся:
       -создание и функционирование системы управления охраной труда;
       -соответствие каждого рабочего места государственным нормативным требованиям охраны труда;
       -систематическое выявление опасностей и профессиональных рисков, их регулярный анализ и оценка;
       -реализация мероприятий по улучшению условий и охраны труда;
       -разработка мер, направленных на обеспечение безопасных условий и охраны труда, оценка уровня профессиональных рисков перед вводом в эксплуатацию производственных объектов, вновь организованных рабочих мест;
      -приобретение за счет собственных средств и выдача средств индивидуальной защиты и смывающих средств, прошедших подтверждение соответствия в установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании порядке, в соответствии с требованиями охраны труда и установленными нормами работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением;
      -оснащение средствами коллективной защиты;
      -обучение по охране труда, в том числе обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, обучение по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, обучение по использованию (применению) средств индивидуальной защиты, инструктаж по охране труда, стажировку на рабочем месте (для определенных категорий работников) и проверку знания требований охраны труда;
      -организация контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, соблюдением работниками требований охраны труда, а также за правильностью применения ими средств индивидуальной и коллективной защиты;
      -проведение специальной оценки условий труда 
      -в случаях, предусмотренных трудовым законодательством организация проведения за счет собственных средств обязательных предварительных  и периодических  медицинских осмотров, других обязательных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований работников, внеочередных медицинских осмотров работников в соответствии с медицинскими рекомендациями, химико-токсикологических исследований наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов с сохранением за работниками места работы (должности) и среднего заработка на время прохождения указанных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований, химико-токсикологических исследований;
недопущение работников к исполнению ими трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения по охране труда, в том числе обучения безопасным методам и приемам выполнения работ, обучения по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, обучения по использованию (применению) средств индивидуальной защиты, инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте (для определенных категорий работников) и проверки знания требований охраны труда, обязательных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований, а также в случае медицинских противопоказаний;
     -принятие мер по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и здоровья работников при возникновении таких ситуаций, а также по оказанию первой помощи пострадавшим;
     -санитарно-бытовое обслуживание и медицинское обеспечение работников в соответствии с требованиями охраны труда, а также доставку работников, заболевших на рабочем месте, в медицинскую организацию в случае необходимости 
    Соблюдение режима труда и отдыха, для работников автомобильного транспорта, утвержденные Приказом Минтранса России от 16.10.2020 N 424 (ред. от 12.01.2022) «Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха, условий труда водителей автомобилей» (Зарегистрировано в Минюсте России 09.12.2020 N 61352).

                                           Администрация Златоустовского городского округа, 2024г. 
