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Всероссийская ярмарка трудоустройства стартовала в Челябинске
[bookmark: _GoBack]
Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» состоится во всех регионах России 27 июня. В столице Южного Урала мероприятие пройдет на трех площадках города. На основной площадке южноуральцы смогут пройти онлайн или офлайн собеседования. Здесь около 40 работодателей региона представят почти 5000 вакансий – от стажировок до серьезных карьерных предложений. Будут работать консультационные зоны, где специалисты помогут с вопросами трудоустройства и обучения различным категориям граждан. Особое внимание уделят участникам СВО и их родным.
Традиционно в рамках федерального этапа состоится онлайн-марафон деловых сессий. Участие в нем примут 15 городов России и более 30 экспертов. Начнется он в 10:00 и продлится до 15:00 по московскому времени. Спикеры примут участие в дискуссиях по наиболее актуальным и важным темам рынка труда: трудоустройство выпускников, общее развитие рынка труда и реализацию национального проекта «Кадры», кадровый прогноз, влияние искусственного интеллекта на рынок труда. Трансляция деловой программы будет доступна 27 июня на портале «Работа в России» и в социальных сетях Минтруда России.
 «Ярмарка трудоустройства – семейное мероприятие и это отличная возможность лично пообщаться и пройти собеседование с представителями интересующих организаций. Предложения есть для тех, кто только завершил обучение и для опытных специалистов, и тех, кто хотел бы сменить свою карьерную траекторию. Выпускники школ, ссузов и вузов смогут познакомиться с востребованными профессиями на рынке труда, пройти профориентацию и получить консультацию карьерного консультанта. У молодежи будет возможность пройти карьерный тренинг по составлению резюме и тут же опробовать свои навыки – пройти собеседование», — рассказывает начальник Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области Александр Шегуров. 
На основной площадке по адресу: улица Степана Разина, дом 8 в образовательном комплексе «Смена» (район ЖД вокзала) с 10.00 до 14.00 часов – HR-специалисты южноуральских работодателей представят вакансии, расскажут условия трудоустройства, социальные гарантии и карьерные возможности. Соискателям с собой желательно иметь трудовую книжку (если есть) и документ об образовании. В зоне онлайн собеседования соискатели встретятся с работодателями из региона.
«Сегодня работодатели Челябинской области предлагают расширенные социальные пакеты, обучение, достойную заработную плату. Среди предложений около 200 рабочих мест со средней заработной платой выше 100 тысяч рублей. Такую зарплату, например, смогут получать: горновой доменной печи, ведущий инженер-энергетик, начальник конструкторского бюро, слесарь-ремонтник по ремонту гидравлического оборудования, водитель автобуса, кузнец-штамповщик, мастер цеха помощник машиниста железнодорожно-строительной машины, газорезчик, оператор станков с программным управлением, обрубщик, токарь-расточник», — комментирует Александр Шегуров.
Помимо предложений от работодателей посетители смогут пройти профориентацию, получить консультацию юриста, карьерного консультанта. Будет возможность узнать о мерах государственной поддержки и программах бесплатного профобучения, в том числе в рамках нацпроекта «Кадры». 
Для школьников будет работать секция по профориентации. Студенты на тренинге узнают, как успешно пройти собеседование, научатся писать эффективное резюме и смогут опробовать полученные навыки – пройти собеседования с работодателями. 
Посетители ярмарки смогут получить информацию о поступлении на военную службу у представителей военкомата.
Будут организованы консультации для граждан с инвалидностью об услугах в сфере социального обеспечения. 
Представители регионального филиала Государственного фонда «Защитники Отечества» проконсультируют участников СВО и членов их семей о льготах и мерах поддержки.
Пройдет мастер-класс по построению карьерной траектории для членов семей участников СВО. Жены, матери и вдовы примут участие в тренинге по восстановлению ресурсов, управлению стрессом, а дети пройдут тестирование. По результатам профтестирования мамы получат рекомендации профконсультанта. 
«Поддержка бойцов и ветеранов специальной военной операции на Южном Урале - одна из приоритетных задач. Об это в своем обращении к законодательному собранию Челябинской области заявил глава региона Алексей Текслер. Служба занятости населения Челябинской области реализует комплексную поддержку участников СВО в их трудовой самореализации, адаптации в мирной жизни. Для участников СВО и их близких, создан специализированный банк вакансий для нуждающихся в трудоустройстве. Сейчас для бывших бойцов на 129 южноуральских организациях выделено 3799 рабочих мест со средней заработной платой 70 тысяч рублей. Эта база вакансий также будет представлена на Ярмарке трудоустройства, участники СВО и их родные могут обратиться в консультационный пункт Службы занятости», — продолжает делится Александр Шегуров.

На площадке Центра занятости населения города Челябинска по улице Цвиллинга, дом 79 пройдет семинар, где южноуральцы узнают от специалистов Центра «Мой бизнес» о мерах поддержки при открытии собственного дела.

В Штабе общественной поддержки Челябинской области по улице Кирова, дом 167 состоится межрегиональный телемост по обмену практиками трудоустройства участников СВО и членов их семей. В прямом диалоге практикой работы обменяются Женские клубы при ЦЗН Челябинской, Нижегородской областей и Донецкой Народной Республики. 
Граждане и работодатели с вопросами о Ярмарке трудоустройства могут обратиться на горячую линию службы занятости 8-800-444-80-88 (звонок бесплатный).
Напомним, Всероссийская ярмарка трудоустройства проводится ежегодно по поручению Президента, с 2025 года мероприятие – часть национального проекта «Кадры».  Организатор ярмарки – Минтруд России и региональные службы занятости при участии РСПП, Минпромторга России, Минпросвещения России, Минобрнауки и Роструда.

Еще больше информации о мероприятиях, услугах СЗН – в официальных аккаунтах: vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl 
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