  Информация о реализации муниципальной составляющей Национальных проектов РФ на территории Златоустовского городского округа 
на 01 октября 2022 года

I. Общие сведения
В 2022 г. открыто ассигнований в бюджете ЗГО на реализацию муниципальной составляющей Национальных проектов РФ на территории ЗГО                 за счет всех источников финансирования в объеме 308,08 млн. руб., в том числе:
· средства федерального бюджета 221,9 млн. руб.;
· средства областного бюджета 74,8 млн. руб.;
· средства местного бюджета 11,4 млн. руб.  
Исполнение на 01 октября 2022 г. за счет всех источников финансирования составило 178,2 млн. руб., в том числе:
· средства федерального бюджета 134,6 млн. руб.;
· средства областного бюджета 36,7 млн. руб.;
· средства местного бюджета 6,9 млн. руб.
Процент исполнения от открытых ассигнований составляет 58%.

II. Информация о реализации Проектов
1. Национальный проект «Культура»
Региональный проект  «Культурная среда»
Выделено 14 970,83 тыс. рублей на приобретение для Златоустовского городского округа (МБУК «СЦКС») специализированного автотранспорта (автоклуб). Заключен муниципальный контракт № 1 от 12.04.2022 на сумму 11 635,0 тыс. руб. Срок поставки: октябрь 2022. Оборудование поступило в полном объеме. Ведется монтаж оборудования. 
Продолжаются работы по ремонту фасада, входной группы и большого зала.
2. Национальный проект «Образование»
Региональный проект  «Современная школа» 
В 2022 г. направлено 24 128,9 тыс. рублей, в том числе:
На создание детского технопарка «Кванториум». Заключено 5 договоров на общую сумму 21 886,15 тыс. руб. Срок исполнения: 31.10.2022 г. Товар поставлен на сумму 21 062,43 тыс. руб. Оплата по договорам составляет 20 471,59 тыс. руб.
На оборудование пунктов проведения экзаменов государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (МАОУ СОШ № 9, 10, 15, 37). Заключено 5 договоров на общую сумму  2 235,51 тыс. руб. Товар поставлен в полном объеме, договоры оплачены.
Региональный  проект «Социальная активность» 
В 2022 г. направлено 420,0 тыс. руб. на мероприятия с детьми                                  и молодежью:
· муниципальный этап всероссийской военно-спортивной игры «Зарница» – 30,0 тыс. рублей;
· мероприятия, посвященные памятным датам России – 10,0 тыс. рублей;
· муниципальный этап областной акции «Я – гражданин Росси» – 20,0 тыс. рублей;
· мероприятия, направленные на вовлечение молодежи в добровольческую деятельность – 50,0 тыс. рублей;
· молодежный областной образовательный форум – 100,0 тыс. рублей;
· мероприятия, направленные на повышение электоральной и правовой грамотности – 10,0 тыс. рублей;
· круглый стол по противодействию экстремизму и терроризму – 50,0 тыс. рублей;
· городской конкурс красоты «Мистер и Мисс Златоуста» – 150,0 тыс. рублей.
В рамках проведения мероприятий заключено 22 договора на общую сумму 420,0 тыс. рублей.
По состоянию на 01 октября 2022 г. проведены мероприятия:                            «Я – гражданин России, повышение электоральной и правовой грамотности, «Зарница». Мероприятия проводятся в соответствии с графиком. Исполнено                  9 договоров.
Региональный  проект «Цифровая образовательная среда» 
Выделено 500,0 тыс. рублей. МАОУ СОШ № 38 победили в конкурсном отборе для создания на их базе информационно-библиотечных центров. В школьной библиотеке будет организовано автоматизированное рабочее место библиотекаря. 
3. Национальный проект «Демография»
Региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей»
В рамках установленных полномочий Управление социальной защиты населения ЗГО осуществляет деятельность по предоставлению денежных выплат областного единовременного пособия при рождении ребенка (Полномочия Челябинской области). Реализация указанного проекта осуществляется                         без муниципальной составляющей.
В 2022 г. выделено 6 071,4 тыс. руб. 
На 01 октября 2022 г. выплачено 3 771,98 тыс. руб. Средний размер пособия составил 5,61 тыс. рублей. Пособие предоставлено 672 гражданам.
Региональный проект Разработка и реализация программы повышения качества жизни граждан старшего поколения
На обеспечение граждан социальными услугами (социальное обслуживание, медицинская помощь на дому, привлечение патронажа служб и сиделок, поддержка семейного ухода), системой долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и гражданами с ограниченными возможностями здоровья                  в 2022 г. выделено 10 907,7 тыс. руб. 
На 01 октября 2022 г. исполнено 7 796,39 тыс. рублей. Охвачено 29 человек.
Региональный  проект «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом,                в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта и подготовка спортивного резерва» (Спорт – норма жизни)
В 2022 г. выделено 4 008,6 тыс. рублей:
· на государственную поддержку спортивных организаций – 3 707,6 тыс. руб. Заключили соглашение с областью. Средства будут направлены на тренировочные сборы МАУ СШОР № 1, 5, 8;
· на приобретение спортивного оборудования и инвентаря – 301,0 тыс. руб.                        Для МАУ СШОР № 5 будет приобретен инвентарь.
4. Национальный проект «Цифровая экономика»
Региональный  проект «Информационная безопасность»
В 2022 г. выделено 1 386,9 тыс. рублей из областного бюджета                               на обеспечение защиты информации, содержащейся в информационных системах, и проведение аттестации информационных систем в соответствии с требованиями защиты информации, осуществляемые в Управлении социальной защиты населения Златоустовского городского округа в количестве                                                 94 автоматизированных рабочих мест и 2 информационных систем персональных данных.
Заключен муниципальный контракт № 03-00-60 от 22.04.2022 на сумму 922,28 тыс. руб. Срок оказания услуг: с 06.2022 по 31.10.2022 г. По состоянию                  на 01 октября 2022 г. специалистами осуществляется установка и проверка средств защиты информации. После 31.10.2022 будет произведена приемка                       и оплата выполненных работ.
5. Национальный проект «Жилье и городская среда»
Региональный  проект «Формирование комфортной городской среды»
В 2022 г. выделено на благоустройство дворовых и общественных территорий –  62 046,74 тыс. рублей.
Заключен муниципальный контракт на благоустройство 3-х  дворовых территорий (Северо - Запад, 2-й кв., 7; Северо - Запад, 2-й кв., 25; ул. Шишкина, 17) на сумму 7 662,3 тыс. рублей. Работы завершены. Исполнение – 100%. Срок исполнения: 30.05.2022 г. Работы приняты.
Заключен муниципальный контракт на благоустройство общественной территории (проспект Мира) на сумму 35 812,7 тыс. рублей. К работам приступили, исполнение – 100%. 
Заключен муниципальный контракт Благоустройство скейт-зоны                           на общественной территории парка "Дворцовый" (ниже ДК "Победы")                            по пр. Мира на сумму 24 497,4 тыс. руб. Исполнение – 100%.
Региональный  проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»
Средства переданы в ОМС КУИ для покупки 13 квартир. Заключены                       и оплачены муниципальные контракты на покупку 13 квартир на общую сумму   22 701,75 тыс. руб. 10 квартир переданы собственникам.
6. Национальный проект «Экология»
	Региональный  проект «Чистая страна»
1) На мероприятие «Разработка проектно-сметной документации                            на рекультивацию земельного участка, занятого городской свалкой в городе Златоусте, включая выполнение инженерных изысканий и проектных работ»                         в 2022 году выделено 10 495,2 тыс. рублей.
21.12. 2021 года заключен муниципальный контракт № 1 на оказание услуги по разработке проекта «Рекультивация земельного участка, занятого Златоустовского городской свалкой» на сумму 14 880,0 тыс. рублей.
24.12.2021 г. подрядчику был выплачен аванс в сумме 4 464,0 тыс. руб. (30%). Подрядчик приступил к выполнению работ. Работы идут по графику.
20.06.2022 г. документы направлены на государственную экологическую экспертизу. Получено положительное заключение. Экспертиза  сметной стоимости пройдена. Муниципальное финансирование заложено. Ожидается открытие ассигнований по областному и федеральному бюджетам. Аукцион будет объявлен в декабре 2022 г.
2) На реализацию мероприятия «Очистка и рекультивация земельного участка, загрязненного мазутом и расположенного по адресу: Челябинская область, г. Златоуст, с северо-западной стороны дома № 3 Нижне-Вокзальная»                 в 2022 году выделено 118 565,4  тыс. рублей.
Работы завершены. Контракт оплачен.
3) На ликвидацию несанкционированных свалок выделено 926,0 тыс. руб.  
Заключен контракт № 139ЭА от 30.05.2022 на сумму 926,0 тыс. руб.                    По состоянию на 01.10.2022 работы приняты в полном объеме (ликвидировано                 6 свалок). Оплачено всего 926,0 тыс. руб.
Региональный  проект «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»    
На обеспечение контейнерным сбором образующихся в жилом фонде твердых коммунальных отходов выделено 2 510,86 тыс. рублей. 
Заключен контракт № 60ЭА на поставку контейнеров пластиковых передвижных  для сбора твердых коммунальных  отходов с плоской крышкой, педалью (40 шт.) от 05.04.2022 на сумму 651,0 тыс. руб. Срок: 20.05.2022 г. Товар поставлен. Контракт оплачен полностью. 
Заключен контракт № 78ЭА на создание мест (площадок) ТКО                              от 15.04.2022 на сумму 1 027,54 тыс. руб. Срок: 30.06.2022 г. Выполнено 100% работ. Контракт оплачен.

