
      «Требования к размещению, хранению и использованию  аптечки для оказания работниками первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий».
           Для сведения и принятия мер работодателями Златоустовского городского округа.
     Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 09.08.2024г. № 398н утверждены  требования к размещению, хранению и использованию аптечки для оказания первой помощи работникам. 
      Документ вступит в силу с 1 марта 2025 г. и будет действовать до 1 марта 2031 г.
Требования Приказа распространяются:
        -на работодателей - юридических лиц (независимо от их организационно-правовых форм) и физических лиц,
       - а также работников.
      Аптечка должна быть укомплектована в соответствии с требованиями Приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 24 мая 2024 г. N 262н
«Об утверждении требований к комплектации аптечки для оказания работниками первой помощи пострадавшим с применением медицинских изделий», который вступил в силу с 1.09.2024 г.).
      В новом приказе Минтруда установлено, что работодатель обязан обеспечить контроль за комплектацией аптечек, их наполнением, сроком службы (сроком годности) медицинских изделий, которыми укомплектованы аптечки. Периодичность осуществления контроля устанавливается работодателем.
    Размещать и хранить аптечки нужно там, где у работников будет к ней беспрепятственный доступ. 
     Количество мест для размещения и хранения аптечек, количество аптечек работодателю необходимо определить исходя из среднесписочной численности, специфики деятельности, результатов оценки профрисков с учетом мнения профсоюза. 
    Места для размещения и хранения аптечек должны быть обозначены сигнальными цветами, знаками и могут указываться на информационных стендах, в уголках по охране труда, в местах проведения инструктажей по охране труда, на плане эвакуации.
    Установлено, что пользоваться медизделиями из аптечки в случае нарушения их стерильности нельзя. 
    Также прописано, что не допускается использование, в том числе повторное, медицинских изделий, загрязненных кровью и / или другими биологическими жидкостями.
     Работодатель вправе установить дополнительные требования к порядку размещения, хранения и использования аптечек в организации.
    Требования к порядку размещения, хранения и использования аптечек доводятся до работника в виде распоряжений, указаний, приказов в рамках обучения по охране труда или иным способом, установленным работодателем.

                                           Администрация Златоустовского городского округа, 2024г. 
