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	Главное управление по труду и занятости населения 
Челябинской области

	
	ПРЕСС-РЕЛИЗ


54 работодателя Челябинской области получат субсидии за трудоустроенных граждан

Главное управление по труду и занятости населения Челябинской области с 2018 года проводит отбор работодателей, готовых оказать содействие занятости различных категорий граждан. По результатам отбора в июле 2024 года господдержку при трудоустройстве отдельных категорий граждан получат 54 работодателя региона, в том числе индивидуальные предприниматели и некоммерческие организации. Сумма помощи составит 4070,3 тыс. рублей. 
На сегодня в рамках соглашений служба занятости трудоустроила 231 жителя региона. В их числе —219 подростков от 14 до 18 лет в трудной жизненной ситуации, 10 граждан, освобожденных из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, и освобожденных от меры наказания в виде принудительных работ, 2 ветерана СВО. 
– Субсидированное трудоустройство возможно от 2 до 3 месяцев в течение года – зависит от категории граждан. За этот период работники адаптируются к рабочему месту, проявят себя и получат опыт работы. Как правило, после того, как заканчивается период, работодатель уже присмотрелся к сотруднику и может предложить и дальше трудиться в организации. За каждого принятого на работу гражданина субсидия составит 24 тысячи 319 рублей в месяц, за трудоустроенного подростка – 12 тысяч 159 рублей в месяц, – поясняют в Главном управлении.
Заявки от работодателей на отбор в получении субсидии принимаются ежемесячно. Претенденты на субсидии вправе подать заявку на участие в одном или нескольких направлениях с приложением отдельного пакета документов по каждой заявке.
– Граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации, требуют персонального подхода. В то же время, это перспективный трудовой ресурс, в котором нуждаются работодатели региона. Банка вакансий по региону на уровне 45-50 тысяч, зарегистрированных на федеральном портале «Работа России». При этом конкуренция соискателей минимальная – на одного ищущего работу приходится 4 вакансии. Также взаимодействие со службой занятости помогает организациям экономить на фонде оплаты труда сотрудникам,  – сообщают в Главном управлении.
Более подробную информацию и формы заявок можно найти на сайте Главного управления в разделе «Дополнительно», далее подраздел «Субсидии и гранты» по ссылке: https://szn.gov74.ru/szn/other/subsidiigrant/subsidiiv2024g.htm 
Консультирование по вопросам проведения отбора заявок можно получить в Главном управлении по телефонам: 261-51-22, 261-51-44, 261-51-19; по электронной почте: depzan@szn74.ru, szn@gov74.ru
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