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«Работа России. Время возможностей» 
– федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства пройдёт 27 июня

Около 40 предприятий города и области представят порядка 5 тысяч вакансий для соискателей различного уровня подготовки 27 июня в Образовательном комплексе «Смена».
На основной площадке по адресу: г. Челябинск улица Степана Разина, дом 8 в Образовательном комплексе «Смена» с 10.00 до 14.00 часов работодатели расскажут об условиях трудоустройства, социальных гарантиях, размере заработной платы и о самых востребованных профессиях на предприятиях. Например:
· Челябинскому кузнечно-прессовому заводу требуется инженер по испытаниям и измерениям (заработная плата 100 – 150 тыс. руб.);
· в ООО «ЧЕЛЯБИНСКСПЕЦГРАЖДАНСТРОЙ» примут на работу инженера-технолога по механической обработке (заработная плата 150 тыс. руб.);
· в АО «Научно-производственное объединение «Электромашина» ждут на работу оператора станков с программным управлением (заработная плата 80 – 100 тыс. руб.);
· в АО «Завод "Пластмасс» примут шлифовщика (заработная плата 104,2 тыс. руб.).
· ПАО «ЧМК» требуется слесарь-ремонтник по ремонту гидравлического оборудования (заработная плата 150 тыс. руб.).

Соискателям с собой желательно иметь трудовую книжку (если есть) и документ об образовании. Также у соискателей будет возможность пройти онлайн-собеседование с организациями Челябинской области.
Помимо предложений от работодателей у посетителей будет возможность узнать о мерах господдержки и программах бесплатного профобучения, в том числе в рамках нацпроекта «Кадры». Об этом расскажут Специалисты службы занятости и представители образовательных организаций.
«Сегодня база вакансий по региону на портале «Работа России» насчитывает около 37 тысяч предложений. На одного зарегистрированного соискателя в среднем приходится 4 вакансии. И центры занятости, и работодатели предлагают возможности обучения. У соискателя есть возможности для того, чтобы получить новую профессию, сменить карьерный вектор. Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей» поможет каждому соискателю найти именно те возможности и вакансии, которые подходят именно в его жизненной ситуации», — рассказал начальник Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области Александр Шегуров. 
Карьерные консультанты службы занятости гражданам, имеющим инвалидность, помогут индивидуально спланировать профессиональный путь и подобрать наиболее подходящую вакансию с учетом их жизненной ситуации.
Особое внимание на мероприятии уделят трудовой самореализации участников СВО и их родных. В консультационном пункте для участников СВО и их семей они смогут получить консультации о мерах социальной поддержки, помощь в поиске работы или записаться на обучение. 
«В регионе создан специализированный банк вакансий для участников СВО, нуждающихся в трудоустройстве. Отдельно сформирован и предлагается участникам СВО банк вакансий силовых структур нашего региона. Для тех, кто планирует открыть свое дело, специалситы службы занятости окажут консультационную поддержку, – делится Александр Шегуров. — В Женских клубах при центрах занятости ведется проактивная работа, в них заранее готовят семьи к возращению бойцов, информируют членов семьи о мерах государственной поддержки службы занятости, возможностях обучения и переобучения».
На ярмарке трудоустройства для семей с детьми участников СВО специалисты службы занятости проведут профориентационные игры в интерактивной зоне и тренинг «Карьера в кругу семьи». 
На тренинге «Первые шаги к успешной карьере» студенты узнают, как искать работу, успешно проходить собеседования и составлять эффективное резюме, и смогут опробовать полученные навыки – пройти собеседования с работодателями. 
В секции «Моя профессия – моё будущее» школьники смогут пройти профориентацию и определиться с выбором будущей профессии. 
Еще на одной площадке в Центре занятости населения города Челябинска по улице Цвиллинга, дом 79 пройдет тренинг, где южноуральцы узнают от специалистов Центра «Мой бизнес» о мерах поддержки при открытии бизнеса.

Граждане и работодатели с вопросами о Ярмарке трудоустройства могут обратиться на горячую линию службы занятости 8-800-444-80-88 (звонок бесплатный).

Информация о мероприятиях и услугах СЗН – в официальных аккаунтах: 
vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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