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Участники СВО и их близкие получили востребованную IT-профессию

Второй год при поддержке партии «Единая Россия» Челябинский центр занятости населения совместно с IT-компанией «INTEC» обучают маломобильных граждан, включая участников специальной военной операции. С начала реализации проекта обучение прошли более 70 человек.

«Проект «Инклюзивный успех. Онлайн карьера» разработан Службой занятости в рамках государственно-частного партнерства с IT-сообществом Южного Урала, чтобы помочь найти работу тем, кто особенно нуждается в поддержке и внимании – людям с нарушениями опорно-двигательного аппарата, в том числе ветеранам специальной военной операции. Для них, в рамках проекта партии Единая Россия «Цифровая Россия», в 2024 году был разработан и реализован в дистанционном формате бесплатный практический учебный курс «Контент-менеджер». Профессия «Контент-менеджер» позволяет выполнять работу удалённо, что повышает востребованность маломобильных граждан на рынке труда», – рассказала директор Центра занятости населения города Челябинска, председатель партийного проекта «Моя карьера с Единой Россией» Мария Никонова.

В 2025 году был разработан новый курс – «Менеджер маркетплейсов», который стал доступным не только для бойцов Челябинской области и их близких – вместе с южноуральцами обучение прошли жители городов Ясиноватая и Дебальцево Донецкой Народной Республики. Регионы в режиме телемоста провели торжественную церемонию вручения дипломов.

[bookmark: _GoBack]О возможности обучения в рамках проекта жители ДНР узнали на мероприятиях Женских клубов при центрах занятости населения.

«На протяжении двух лет Женские клубы Челябинской области и ДНР сотрудничают в интересах участников СВО и членов их семей. Мы понимаем, как важна трудовая самореализация для бойцов в мирной жизни. Необходимо нашим Героям найти такую работу, которая позволит даже при таких ограничениях, как невозможность самостоятельного передвижения без специальных технических средств, иметь достойный доход», — поделилась руководитель Женского клуба Челябинской области, член федерального совета и региональный координатор «Женского движения Единой России» Юлия Капкова. 

«Цифровые профессии обладают рядом неоспоримых преимуществ – это востребованность среди работодателей, высокий уровень зарплат, работа, не выходя из дома» – отметил разработчик курса, директор интернет-агенства «INTEC» и координатор проекта «Цифровые технологии» Ярослав Голуб.

Получить информацию о деятельности Центра занятости населения города Челябинска или записаться на прием можно по телефону «горячей линии» 8 800 444 80 88 (звонок бесплатный).
 
Информация о мероприятиях и услугах СЗН – в официальных аккаунтах: 
vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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