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	Главное управление по труду и занятости населения 
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ПРЕСС-РЕЛИЗ



День карьеры с Единой Россией

23 мая в Штабах общественной поддержки партии Единая Россия прошли мероприятия для подростков: ярмарки вакансий и образовательные семинары по правилам трудоустройства в свободное от учебы время, деловые игры и занятия по профориентации, консультации по подбору подходящей работы.

[bookmark: _GoBack]В Челябинской области в мероприятии приняли участие: региональный координатор ФПП «Моя карьера с Единой Россией», начальник Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области Владислав Смирнов, депутат Законодательного Собрания Челябинской области, Председатель Комитета Законодательного Собрания по социальной политике Сергей Буяков и руководитель Женского клуба при ЦЗН Челябинской области Юлия Капкова.

«В летний период Служба занятости уделяет особое внимание трудоустройству подростков в свободное от учебы время. В 2024 году предусмотрено временное трудоустройство 11300 ребят от 14 до 18 лет. На сегодняшний день 566 несовершеннолетних уже приступили к работе. Также в 2024 году 300 ребят будут трудоустроены в рамках подпрограммы «Содействие занятости граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы», это: дети-сироты, дети-инвалиды, дети из неполных, многодетных и малоимущих семей, дети, состоящие на учете в КДН. Работодатели, трудоустроившие таких ребят, получат субсидии из регионального бюджета для компенсации затрат на оплату труда подростков. Размер субсидии на одного несовершеннолетнего работника составляет – 12159,57 рублей в месяц, за период работы не более 2 месяцев», – рассказал Владислав Смирнов.

В мероприятии приняли участие дети и жены участников СВО. 

«Особое внимание Женского клуба – к детям участников СВО. К нам обратилась бабушка, воспитывающая одна внука Романа. Папа – на СВО, мама умерла. С внуком, в силу подросткового возраста, складывались непростые взаимоотношения. У бабушки возникло беспокойство за то, что ребенок может оказаться в дурной компании. Временное трудоустройство парня в свободное от учебы время изменило его. Теперь он – главный помощник на различных мероприятиях Женского клуба и его партнеров, занимается активной волонтерской деятельностью, помогает изготавливать окопные свечи и маскировочные сети», – поделилась Юлия Капкова.

Выпускникам школ и ученикам старших классов важно определиться с будущей профессией. Ребятам и их родителям рассказали, что на региональном рынке труда сейчас востребованы рабочие специальности: кузнецы-штамповщики, электромонтеры, слесари-ремонтники, токари, операторы станков с ПУ, фрезеровщики, станочники широкого профиля и др. Из 48 тысяч вакансий, заявленных работодателями Челябинской области, 70% – по рабочим профессиям.

Пока мамы обсуждали плюсы и минусы востребованных профессий, подростки прошли профориентационное тестирование. 

«Профориентация играет важнейшую роль при выборе профиля обучения, трудоустройстве и выстраивании карьерной траектории. Сейчас служба занятости активно занимается профориентацией школьников. Рассказываем не только ребятам, но и их родителям о том, какие профессии в настоящее время и в будущем будут наиболее востребованными, дают гарантии того, что молодой человек после окончания обучения легко найдет работу и будет получать достойную заработную плату», – отметил Владислав Смирнов.

Профориентация помогает выбрать будущую профессию не только с позиции материальной выгоды, но и с позиции морального удовлетворения, личностных качеств ребенка, которые необходимы ему в выбранной специальности, ситуации на рынке труда и реальной возможности трудоустройства после обучения. С помощью профконсультанта ребята учились соотносить знания о себе с требованиями к профессиональной деятельности. 

«Мне очень понравились занятия. Теперь я точно знаю, на кого пойду учиться в будущем», – поделилась Татьяна К.

Посетить занятия по профориентации, получить консультацию по подбору подходящей работы для временного трудоустройства в свободное от учебы время можно в центре занятости населения https://vk.cc/cpkRfJ. Заявления на получение услуг службы занятости можно подавать на портале «Работа России» trudvsem.ru. 

Информация о мероприятиях и услугах СЗН – в официальных аккаунтах: 
vk.com/SZN74, ok.ru/SZN74, t.me/szn74_chelobl
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