                                                                       Теневая занятость
Теневая занятость (или неформальная занятость), в России иногда также называемая «левой работой», «работой за чёрную зарплату» — это вид занятости в неформальной экономике, когда факт установления трудовых отношений скрывается от официальных властей. 
Обычно эти отношения скрываются по инициативе работодателя или работника для того, чтобы не платить налоги или обойти тот или иной закон. В этом случае расчёт обычно производится наличными, зачастую работодателя не интересует прошлое работника и его документы.
С 1 января 2025 года в России  функционирует  реестр работодателей, у которых зафиксированы случаи нелегальной занятости. Вести его будет  Роструд.  Информация о недобросовестных работодателях будет общедоступной. 
Основным критерием для включения в реестр является нарушение трудового законодательства, связанное с нелегальной занятостью. Это может быть как подмена трудовых отношений договорами гражданско-правового характера, так и отсутствие трудового договора вовсе. 
У попавших в чёрный список компаний могут возникнуть проблемы с набором квалифицированных сотрудников или получением мер государственной поддержки, заключением выгодных контрактов. 
Также в 2025 году планируется усилить давление на участников неформальной и нелегальной занятости, в том числе через региональные и районные комиссии по легализации трудовых отношений. 

Уважаемые работодатели г. Златоуста, призываем Вас осуществлять свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Уважаемые граждане, по вопросам  использования нелегальной рабочей силы, несвоевременной выплаты заработной платы и использования «серых» схем оплаты труда обращайтесь за консультацией  по бесплатному телефону горячей линии  Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области 8 800 444 80 88,  по вопросам незаконного получения пособия в ОКУ ЦЗН г. Златоуста                       по тел. 8 (3513) 62-17-16,  62-04-19.
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